
MAĐARSKA I JUŽNOSLOVENSKA REGIJA

6. U SVETU 
TIM SA NAJBOLJIM REZULTATIMA! 
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... da dnevna svetlost u kontaktu sa � 
tvojom kožom pokreće proces �stvaranja  
i aktiviranja D vitamina. �O ovoj važnoj 
hranljivoj materiji �pokazalo se da dopri-
nosi zdravlju �kostiju, da se dobro osećamo 
i kao �potpora za dobro funkcionisanje 
�kardiovaskularnog sistema.
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Kao što sam naglasio tokom poslednje 
43 godine, snaga Forevera leži u snazi 
ljubavi. Kad se setim prošle godine, vidim 
period kada su ljudi imali potrebu za 
ljubavlju više nego ikada. Oduvek smo 
imali i uvek ćemo imati potrebu da 
osetimo duboku povezanost i da budemo 
deo nečeg većeg, nečega što menja 
živote i jača naše veze.

Bio sam ispunjen neizmernim ponosom 
kada sam video ljubav i sreću na vašim 
licima tokom prošlomesečnog događaja 
Globalni Rally at Home. Bila mi je čast 
videti koliko mi se novih lica smeši sa 
ekrana. Srećan sam što vas pozdravljam 
u krugu naše globalne porodice i jedva 
čekam da vas posmatram kako rastete 
kao Forever poslovni saradnici.

Čvrsti osnovni principi i osnovna uverenja 
nemaju rok trajanja. Uzajamna ljubaznost, 
poštovanje obaveza i odnos prema 
drugima kakav želimo od drugih, nikada 
neće izaći iz mode. 

Dok nastavljate ovo neverovatno puto-
vanje, samo vas molim da i dalje ostanete 
verni ovim osnovnim principima koji su 
obeležili vaše protekle četiri decenije u 
Foreveru.

Najvažniji princip je da svoj posao radite s 
ljubavlju. Vi niste ovde samo zato što 
volite naše proizvode, život, zdravlje i 
pomažete drugima kako bi mogli da 
ostvare potencijal. Ovde ste, jer postoje 
nagrade koje ne mogu da se mere 
veličinom čeka, kao što je na primer 
saznanje, da ste snagom Forevera 
pomogli nekom drugome da promeni 
svoj život. 

Kao što možda već i znate, biće trenutaka 
kada ćete osećati da vaš biznis možda ne 

raste dovoljno brzo, a ako odaberete 
kraću rutu, to vas može baciti u iskušenje. 
Uvek imajte na umu da ono što vredi 
nikada nije lako postići. Ali ništa ne dolazi 
preko noći. Ako ostanete verni ciljevima 
Forevera, potrudite se i pustite da vaš 
posao vodi ljubav – videćete rast svog 
poslovanja.

Ponosan sam na Vas što ste izabrali 
jedan hrabriji i značajniji put. Bez obzira 
da li tek počinjete ili ste član porodice od 
ranije, vaša ljubav i vaša hrabrost 
omogućavaju ovom poslu da opstane. 
Snaga Forevera zaista leži u snazi ljubavi i 
ja vas sve volim tom ljubavlju.

S večnom ljubavlju:

Rex Maughan 
Predsednik Upravnog odbora 
Forever Living Products

VI NISTE OVDE SAMO ZATO ŠTO 
VOLITE NAŠE PROIZVODE, ŽIVOT, 
ZDRAVLJE I POMAŽETE DRUGIMA 

KAKO BI MOGLI DA OSTVARE 
POTENCIJAL.

Forever je porastao poslednjih godina do 
mere koju niko nije očekivao. U stvari, pri-
mili smo više od milion poslovnih saradnika 
u porodicu Forever! Iako sam sa velikim  
zadovoljstvom pratio rast, nisam bio previše 
iznenađen.

Snaga Forevera

je snaga lju
bavi – 

i to se oseć
a sada više
nego ikada
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Nadam se da vas je događaj inspirisao 
onoliko koliko je nadahnuo i mene i da ste 
usvojili mnogo novih metoda koje ćete moći 
da uklopite u izgradnju svog biznisa. Znam 
da se ponekad kada top Forever poslovni 
saradnici dobiju Chairman's Bonus čekove, 
čini kao da je takav uspeh nedostižan. A 
prava istina je da nije tako. Ni za jednog od 
nas to nije nedostižno. Na kraju smo, tokom 
događaja Globaln Rally at Home, podelili 
više od 18 miliona dolara Chairman's 
Bonus, a ta cifra će u budućnosti još više 
rasti!

Među onima koji su prošli mesec preuzeli 
bonus, niko nije krenuo sa visokog nivoa.  
I oni su poput vas započeli putovanje 
Forever deleći nekoliko svojih omiljenih 
proizvoda sa prijateljima ili članovima 
porodice, a kasnije kada su stekli više 
samopouzdanja, i sa strancima. Čarobna 
stvar kod naših lidera je ta što nisu željni 
uspeha, i ne čuvaju svoje tajne samo za 
sebe.

Oni otvoreno dele svoja iskustva kako bi 
vam pokazali put do Chairman's Bonusa, 
ako ste spremni da se potrudite za to. O 
tome govori Global Rally, o proslavi vašeg 
uspeha, dok vas inspiriše da vidite šta je sve 
moguće postići sa ovom neverovatnom 
Forever mogućnošću.

Dok radite na postizanju narednog Global 
Rallyja, neka vam budu na umu te važne 
lekcije koje ste naučili tokom FGR21, 
posebno u periodima kada vam se ciljevi 
čine nedostižnim. Jedan od mojih omiljenih 
saveta bio je: da biste postigli neku veliku 
promenu, potrebno je da postižete mnogo 
sitnih stvari, na primer, preporučite po jedan 
proizvod svaki dan. Volim ovaj savet, jer 
sam video da je to upalilo kod mnogih ljudi.

Sačuvajte svoje omiljene trenutke sa 
Globalnog Rallyja. S vremena na vreme ih 
se prisetite, kako biste naredne sedmice 
učinili uzbudljivim. Neka vam budu nadah-

nuće, snaga i omoguće vam da izgradite 
takav biznis koji će vam pomoći da ostvarite 
sve svoje snove. 

Iako još uvek ne znamo tačno kako će 
izgledati Globalni Rally 2022. godine, mogu 
sa sigurnošću da kažem da imate priliku da 
osvojite ček na kojem će biti upisano vaše 
ime. Zato se fokusirajte na sve podsticajne 
programe, osvojite Chairman's Bonus,  
a zatim inspirišite i druge! Došlo je vaše 
vreme ako ste spremni da zgrabite 
trenutak, naporno radite i izgradite život 
kakav želite.

Uvek se smejte!

Gregg Maughan 
Predsednik, Forever Living Products

Teško je poverovati, da smo ponovo ostavili iza 
sebe jedan neobičan, ali čaroban Forever Global 
Rally događaj. Konstantno razmišljam kako je 
neverovatan osećaj bio videti vas kako se  
sa svih krajeva sveta smejete i pokazujete svoj 
entuzijazam.

Global Rally Homeat

Hvala vam,  

što ste tako
 posebnim  

učinili naš 
događaj
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dr Šandor Miles
Državni direktor

Rođendan 

Nadoilazi nam mnogo sećanja, 
mnogo putovanja sa osnivačem 
Forevera istočne Evrope Jožefom 
Saboom, mnogo razgovora i 
savetovanja sa Miklošem Berkičem 
čija je „preglednost” danas 
izjednačena sa popularnošću 
poznatih ličnosti (zvezda). U Sondi 
ulici smo se sreli sa predsednikom 
Forevera Greggom Maughanom. Sa 
Aidanom O’Hare smo prvi put pričali 
u Sjedninjenim Državama i počeli 
smo da pratimo njegova predavanja.

Već u prvoj godini upoznao sam 
Veroniku i Stevana Lomjanskog, prve 
menadžere dijamanata u regionu. 
Nezaboravan je bio i susret sa Atilom 
i Kati Gidofalvi u Siraki dvorcu, 
najbržim dijamant menadžerima na 
svetu. I 24. godišnjica donosi svoja 
iznenađenja: Ištvan Halmi i Rita 
Mikola Halmine dostigli su nivo 
dijamant menadžera, njihova deca  

su talentovana i lepo je videti decu 
kako odrastaju i preuzimaju štafetu 
od roditelja. Poslednjih godina u 
Foreveru sam upoznao mnogo 
talentovanih mladih ljudi, koji često 
obaraju prethodne rekorde – za njih 
ne postoji ništa nemoguće.

Beskrajno smo ponosni na naše 
treće mesto u Evropi i naše šesto 
mesto na svetu. Veliko hvala svima 
onima koji su malo ili puno doprineli 
ovim rezultatima.

Moram da istaknem novu generaciju 
koja unosi dinamiku u život Forevera, 

a započetu 25. godinu ćemo zajedno 
učiniti čarobnom: Ana, Laura, Alek-
sandra, Enra, Andreja, Tomo, Stje- 
pan, Jano, Moni, Barbara, Gerge, 
Agi, Evi, Bence, Pati, Cintia, Vivien i 
još mnogo njih…

Naravno, hvala osoblju i rukovodioci-
ma naših kancelarija, a posebna 
hvala generalnom direktoru Eržebet 
Ladak na njenom neumornom radu!

Za kraj zahvaljujem svojoj supruzi Ani, 
mojoj deci: Maćiju, Andrašu, Jazmini, 
Dori, Sari, Ester i malom Šamu na 
sigurnosti, ljubavi i razumevanju koje 
dobijam od njih! 

Srećan 24. rođendan Foreveru 
Mađarske, volim vas!

Vreme leti. Ove godine Forever Mađarske 
puni 24 godine. Setimo se prvog 
sastanka sa Rex Maughanom,  
osnivačem Forever Internationala.

MOJE SRCE JE ISPUNJENO RADOŠĆU 
KAD VIDIM TOLIKO TALENTOVANIH  

I USPEŠNIH LJUDI OKO MENE NA BINI. 
PONOSNI SMO ŠTO ZAJEDNO JAČAMO 

MREŽU MARKETINGA U SREDNJOJ  
I JUGOISTOČNOJ EVROPI.
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Okolnosti se mogu promeniti širom sveta, ali će 
Foreverova velika porodica nekoliko dana u godini 
provoditi zajedno, kako bi priznala prošlogodišnji 
uspeh i inspirisala nove. Drugi put smo održali 
naš svetski sastanak onlajn - to je postao najgle-
daniji događaj u istoriji Forever Living Productsa. 
Ohrabrenje rukovodstva, posvećenost Forever po-
slovnih saradnika, radost zbog čekova i novih proiz-
voda i snažne poruke takođe su imali jak efekat i 
preko ekrana. Trodnevnom događaju prisustvovali su 
regionalni direktori, TOP distributeri, članovi GLT-a, 
Forever ambasadori. Mogli smo da čujemo stručna 

predavanja, odvijale su se nagradne igre, neki su mogli 
da isprobaju nove proizvode, a dodeljena je i nagrada 
Spirit Award. Mađarska i južnoslovenski region 
završili su na šestom mestu, među najprometnijim 
zemljama. Među novim Safir menadžerima dočekali 
smo Dianu Orošhazi, Gergelja Almašija i Barbaru 
Bakoš, Mandu i Ecia Korenić, kao i Nevenku i Vladi-
mira Jakupak. Ištvan Halmi i Rita Mikola Halmine 
iz Mađarske predstavljeni su kao novi dijamant 
menadžeri. U našem izveštaju sumiramo najvažnije 
i nezaboravne trenutke svetskog događaja koji je 
onlajn pratilo skoro 100 000 poslovnih saradnika.

8-10. APRILA 2021.

REX MAUGHAN  Predsednik Upravnog odbora, Forever Living Products
Srećan sam što sam član 
porodice Forever. Naše osnovne 
vrednosti se nikada ne menjaju. 
Cilj nam je da platimo najviše 
bonuse, nudimo najbolje 
proizvode da bi ljudi mogli da 
pomažu jedni drugima. Ovo 
je garancija uspeha. Nikad 
ne skraćujte putanju, hodajte 
pošteno putem i pomozite i 
svojim kolegama da ostanu na 
putu! Ovo putovanje će vam 
pružiti život na koji nikada ne 
biste pomislili, jer je ovo jedan 
čaroban biznis. Budimo ljubazni 
jedni prema drugima i verni 
svojim izborima! Jako sam 
ponosan na vas!

VIZIJA FOREVERA, 
PREZENTACIJA 

NOVIH PROIZVODA

1.  dan
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Konstantno pazimo na 
svoje konkurente i možemo 
vas uveriti da je ovo što 
nam se događa odlično. 
Danas je dan za one koji 
su se obavezali da svet 
vide drugačije. Znamo 
da je za izgradnju novog 
preduzetništva potrebna 
luda hrabrost i pružićemo 
vam svu pomoć koja 
vam je potrebna za to. A 
u međuvremenu ćemo 
slaviti! Biće tu životnih 
priča, iznenađenja, novih 
proizvoda. Zapamtite: ako 
nađete posao koji volite, 
nikada više nećete morati 
da radite.

AIDAN O’HARE   Izvršni potpredsednik

GREGG MAUGHAN   Predsednik

Već mi mnogo nedostajete…
Dozvolite mi da vam predstavim naš vodeći tim! Možda ih ne znate, ali oni vas vrlo dobro poznaju. U pozadini radi mnogo ljudi koji će 
se potruditi za vaš uspeh, kao i da učine ovu kompaniju najboljom i najvećom u našoj industrijskoj grani. Oni su posvećeni i vole Forever. 
Oni veruju u jedanaest vrednosti počevši od časti, preko duha preduzetništva i korektnosti, do želje za avanturom, agilnosti i tako dalje. 
Moja omiljena vrednost je strast - budite strastveni!

Zahvaljujemo na radu Global Leadership Teamu (GLT), tj. na radu najuspešnijih Forever poslovnih saradnika! U 2021. ih ima dvadeset i 
devet, uključujući osam novih članova. To takođe pokazuje da smo zabeležili ogroman rast uprkos pandemiji. 

Možemo da pozdravimo u našem biznisu više od pedeset novih Safir menadžera, kao i novih dijamant-safir menadžera - svim novim 
kvalifikovanima čestitamo od srca!
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CINTIA KRASNAI   Senior menadžer  
MOJA FOREVER PRIČA 
Ceo život sam se izdvajala, nisam 
mogla da se uklopim, da odgovaram 
drugima... Pre pet godina, u dvadeset i 
prvoj godini, otišla sam u inostranstvo 
da radim. Trošila sam svoje vreme 
na konobarisanje, veze... Radila sam 
šesnaest sati dnevno u četiri smene...
U 2016. sam se zaljubila u Rexovu viziju, 
pridružila se Foreveru i konačno mogu 
da kažem da sam kod kuće. Nisam 
imala lagano putovanje, ali svaki minut 
je vredeo. Suprug i ja živimo život na 
koji ranije ne bih ni pomislila. Imamo 
više nekretnina, trenutno gradimo kuću 
iz snova. Putujemo do osamnaest puta 
godišnje, živimo bez stresa. Takođe 
pokušavamo da inspirišemo i druge da 
osete beskonačnost Forevera.

STRUČNA PREDAVANJA 
I TRENING SA NOVIM 

PROIZVODIMA

2. danNa drugom danu Rallyja Forever svetski 
uspešni graditelji mreža od južne Afrike, 
Azije, pa do Kanade, pričali su o najbit-
nijim pitanjima vezanim za građenje 
biznisa, kao što su: postizanje 4 boda 
aktivnosti, negovanje veze sa koris-
nicima proizvoda, korišćenje društvenih 
medija ili prednosti FLP360 aplikacije. 

MIKE MASSIMINO   astronaut
RAJSKI – PRATI SVOJE SNOVE  
I NIKAD NE ODUSTAJ! 
Astronaut je bio jedan od onih koji su  
radili na popravci svemirskog teleskopa 
Hubble, jedne od najneverovatnijih 
tehnoloških uređaja na svetu – dva puta  
je bio u svemiru. Takođe je saradnik na 
naučnim i obrazovnim programima. 
„Od svoje šeste godine, moj san je bio da 
budem astronaut. Kasnije sam studirao 
za mašinskog inženjera i takođe sam bio 
obučen za astronauta, ali NASA je tri puta 
odbila moju prijavu. Promenio sam fokus 
i nisam odustao, konačno sam ih ubedio. 
Entuzijazam nas čini uspešnim kao i vi. 
Budite odlučni, znajte da nema gde da se 
vratite i biće vam potrebna sva istrajnost i 
podrška vašeg tima. Ne razmišljajte dugo o 
greškama, pređite preko njih i idite dalje – to 
je moja glavna poruka vama.”
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PREZENTACIJA NOVIH PROIZVODA 
FLP-ova linija proizvoda je proširena sa 4 nova  
kozmetička proizvoda i novim aromatizovanim Aloe  
Vera gelom na inicijativu poslovnih saradnika.

Forever Aloe Mango
86% Aloe vere sa čistom pulpom manga. Održava zdrav nivo 
energije, pomaže u apsorpciji hranljivih sastojaka. Sadrži mnogo 
vitamina, a njegov predivan ukus popularan je širom sveta. Nu-
dimo ga u 100% reciklirajućoj, litarskoj ambalaži.

Aloe Jojoba Shampoo, Conditioning Rinse
Za sjajnu, jaku, zdravu kosu! Šampon čisti, hidrira i neguje. 
Preporučuje se za svakodnevnu upotrebu, za sve tipove kose. 
Sadrži aloju, ulje jojobe, argana i šipka, vitamin B5 i balsam za 
kosu koji sadrži vitamin E. Balsam čini kosu mekom na dodir i 
takođe hrani kožu glave. Bez sulfata, pH - neutralan. Naši proiz-
vodi sa tropskim mirisima mogu se kupiti u velikoj, recikliranoj 
ambalaži.

Aloe Body Wash
Novi gel za tuširanje je i iznutra i spolja tirkizne boje. Bez 
sulfata, pH neutralan, snažan, ali nežno čisti. Čini kožu mekom 
i glatkom. Sadrži, između ostalog čistu Aloe veru, vitamine 
A, C, E, arganovo ulje, ekstrakt cveta arnike, esenciju jojobe, 
ekstrakt crvenih morskih algi. Njegov miris inspirisan je biljkama 
i drvećem. 

Aloe Body Lotion 
Naš losion za telo je blag, koža ga brzo upija i daje svežinu. 
Može se svakodnevno intenzivno koristiti zahvaljujući velikoj 
ambalaži. Savršeni sastojci (arganovo ulje, esencija jojobe, ulje 
makadamije) odgovorni su za hidriranu kožu. Pogodan je za sve 
tipove kože, predivno miriše.

HOLLY STOUT  Direktor za razvoj proizvoda

KONCERT
Program je započeo fantastičnim 
koncertom uživo: Warren G. i Nate 
Dogg iz Londona, nastupali su uživo 
i prilagodili fantastičnom atmosferom 
gledaoce za predstojeća iznenađenja 
koja ih očekuju do kraja dana.

IZNENAĐENJA, PRE-
DAJA CHAIRMAN’S 

BONUS ČEKOVA, 
PROSLAVA

3. dan

06-11-D.indd   906-11-D.indd   9 2021. 05. 18.   0:35:382021. 05. 18.   0:35:38



GREGG MAUGHAN   Predsednik

Danas je proslava, odajemo priznanje fantastičnom poslu koji ste uradili prošle godine! Već mi 
toliko nedostajete, to da ponovo možemo da se zagrlimo, ali na sreću i zahvaljujući tehnici i 
danas možemo biti zajedno! Mnogo smo radili na stvaranju inspirativnog i zabavnog događaja 
koji podiže i nakon prva dva dana mogu da kažem da je uspelo. Veoma sam ponosan na vas! 
Hvala vam što ste prisutni, što postujete, što nam šaljete poruke, fantastično je biti u mogućnosti 
da se međusobno povezujemo na ovim kanalima. I dalje ćete dobijati najkvalitetnije proizvode od 
nas; kombinujemo čiste i prirodne sastojke sa najnovijim dostignućima nauke. Naš marketinški 
plan je sjajan, možemo se pohvaliti i najdarežljivijim sistemom nagrađivanja u industrijskoj grani. 
Obećavam vam da će tako biti i u budućnosti! Takođe obećavam da ako nastavite da radite na 
svojim kvalifikacijama, možete sa Foreverom putovati po celom svetu - da, putovaćemo! Prošle 
godine nam se pridružilo oko 1.000.000 novih članova, sa našim ogromnim rastom širom sveta. 
Moja vizija za deset godina pred nama je da nas bude za 10% više svake godine, a do 2031. da 
možemo da radimo sa 20 000 000 Forever poslovnih saradnika.

PREDAJA CHAIRMAN’S 
BONUS  ČEKOVA
– I. NIVO
Ogroman organizacioni rad prethodio 
je predaja čekova. Američko sedište 
poslalo čekove u sve zemlje, a direktori 
država i njihov štab poslali su „žute 
valjke“ i mnoštvo poklona putem kurira 
na svaku adresu naših kvalifikovanih. 
U jednom trenutku događaja, nakon 
odbrojavanja predsednika Gregg 
Maughan-a, svi kvalifikanti su odjednom 
raspakovali svoje poklone. Zid Zoom-a 
bio je preplavljen video zapisima 
euforičnih vlasnika Chairman's Bonus 
čekova iz celog sveta.

PREDAJA CHAIR-
MAN’S BONUS 
ČEKOVA 
– TOP 50-11
Top čekovi takođe su putem 
kurira stigli vlasnicima, a takođe 
je zamoljeno da ih ne otvore 
dok im se ne predaju onlajn. 
Predsednik Gregg Maughan 
prozvao je kvalifikovane jedan 
po jedan i zatražio da otkriju 
svoje čekove. Međutim, umesto 
iznosa bili su samo smešni 
natpisi, stvarni iznos je svima 
saopštio predsednik.

PREDAJA CHAIRMAN’S 
BONUS  ČEKOVA
– TOP 10
Najuzbudljiviji i najspektakularniji deo 
Rally-ja bio je predaja deset najvrednijih 
čekova. Organizatori su iskoristili sva 
sredstva kako bi trenuci primopredaje 
bili zapanjujući i spektakularni. Nekima 
je mađioničar „dočarao“ brojeve, nekima 
je količina bljesnula na ogromnom 
kamionu u bašti. Mikloš Berkič, dijamant 
menadžer, dobio je sedmi najveći bonus 
na  svetu, u njegovom slučaju su u 
najvećoj tajnosti promenili registarsku 
tablicu njegovog automobila: njegova 
nova registarska tablica postala je 
446.302 USD! Iznos čeka od Rolf Kipp i 
njegove porodice objavio je avion koji je 
vukao molino sa sadržajem te količine.

10  I  Forever I Maj 2021
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MAĐARSKI TIM
U mađarskim Zoom sobama
atmosfera je takođe bila 
fantastična: Dr Šandor Miles, 
državni direktor, neprestano je 
podsticao publiku kao kapiten tima. 
Društveni mediji bili su preplavljeni 
postovima o Rally-ju, čekiranjima 
uživo. Čestitke i zahvale vrtele su 
se na zidu za ćaskanje.
U prenosu se mađarski tim 
pojavljivao se iznova i iznova na 
istaknutoj pozadini označene 
crveno-belo-zelenom bojom 
zastave.

TOP LISTA DRŽAVA:
 1.	 Japan
 2.	 Nemačka
 3.	 Francuska
 4.	 Indija
 5.	 Malazija
 6.	 MAĐARSKA I 
JUŽNOSLOVENSKA REGIJA
 7.	 Severna Amerika
 8.	 Ujedinjeno Kraljevstvo
 9.	 Biski Istok
10.	 Italija

POBEDNICI SPIRIT AWARD 
2021. NAGRADE:

Malazija

VREDNOST CHAIRMAN’S BONUS ČEKOVA
U 2021: 18.773.295 USD

BROJ CHAIRMAN’S BONUS ČEKOVA U 
2021: 611

BLIZU 100 000 POSLOVNIH SARADNIKA JE 
PRATILO NAŠ DOGAĐAJ ONLINE. 

VIŠE OD 3 MILIONA POSTOVA I POVRATNIH 
REAKCIJA JE BILO NA DRUŠTVENIM MEDIJI-
MA VEZANO ZA NAŠ DOGAĐAJ SA HEŠTAGOM: 
#FGR21 ZA SVEGA TRI DANA.

REX MAUGHAN, CEO
Naš posao je pun radosti! Ako se 
ne osećaš tako, ne radiš nešto 
kako treba! Počni da uživaš u 
svom poslu i u njemu ćeš nalaziti 
sve više radosti. 2020. je bila 
najuspešnija Foreverova godina 
do sada. To je zahvaljujući 
vama: vašem radu i vođama 
kakve ste postali. Želim da 
svako večere kada krenete na 
spavanje razmišljate o tome kako 
ste i danas pomogli nekome sa 
čudesnim proizvodima i biznisom 
da mogu da žive boljim životom.
Ja sam Rex Maughan: 
I’m FOREVER!
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„Intenzivno vežbanje ujutro izaziva ogromne 
promene u mozgu“, pročitala sam u knjizi pre godinu 
dana, kada se čitav svet okrenuo naglavačke. Tada je 
ta misao pokrenula nešto u meni.

Milioni ljudi rade u home office kompanije Forever 
širom sveta, što pored mnogih prednosti, nažalost, 
ima i malu manu: svakodnevno satima sedimo ispred 
računara. Imamo nepravilno, pogrbljeno držanje 
i dok koristimo mobilne telefone. Možda i vi već 
osećate da vas nakon dugog dana rada boli vrat, 
leđa, struk ili imate neprijatan osećaj u nogama.  
Na nesreću, ja sam to doživela.

I ranije sam se bavila sportom, ali samo kao hobijem. 
Da vam iskreno kažem, dva puta nedeljno sam se 
terala da odem do teretane da bih odradila vežbanje. 
Nisam imala puno motivacije. Pomalo sam se 

RADI OD 
KUĆE
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osećala „primorano“... Jer MORAM da se bavim 
sportom... Ali to sam pošteno odradila do kraja.  

Međutim, pojavom karantina, moj odnos prema 
sportu se potpuno promenio. Iskusila sam koliko 
on može poboljšati kvalitet mog dana, ako 
počinjem da treniram rano ujutru. 

Ako i vi to učinite, proći ćete kroz ogromnu 
promenu. Za to postoje neurobiološki razlozi. Ne 
samo da ćete biti budniji, već će vam se povećati 
koncentracija i samodisciplina. To pomaže da 
povratite snagu koja je u vama da vam se poveća 
svest i ublaži stres koji vas okružuje u današnjem 
svetu. To je zato što postoji važna veza između 
fizičke spremnosti i razmišljanja.

Depresija i anksioznost su najozbiljnije epidemije u 
današnjem društvu. Neverovatno smo opterećeni i 
dodatno nas preplavljuju negativnim vestima.

Kako se ovi štetni efekti mogu prevazići? Počnite 
da se krećete! Znam da se kretanje najčešće 
pominje u vezi sa gubitkom kilograma, smanjenjem 
veličine odeće. Promenite svoju percepciju o 
ovome! I ja sam to učinila, jer o ovoj temi postoji 
sve više istraživanja. Ništa vam brže ne obnavlja 
mentalno stanje, ako ste u lošem raspoloženju, 
nego kretanje, čišćenje „paučine duše“. Kretanje 
donosi emocije.

Ako vremenske prilike dozvole, jutro obično 
započnem trčanjem. Pomaže mi da se usredsredim 
na svoje ciljeve. Drugim danima obično biram 
između profesionalno sastavljenih programa 
obuke na netu. Ako i dalje imate jutra bez volje 
da se bavite sportom, možete da u svakodnevicu 
uključite dugu šetnju u prirodi ili bar polusatno 
pravilno istezanje! Verujte mi, vaš organizam će 
vam biti zahvalan. Ako i vi to učinite, poletećete i 
postati nepobedivi!

U 2020. sve je bilo naopako - pola sveta je bilo primo-
rano da radi "home office". Ljudi su morali da usvoje 
nove načine rada, koji su zahtevali drugačiji pristup 
zbog promenjenih uloga i uslova rada. U Foreveru gra-
ditelji mreža već godinama delom ili u potpunosti rade 
od kuće - onlajn, za njih ovo nije predstavljalo problem, 
a ni izazov. U novom serijalu, najbolji u svojoj struci 
nam dozvoljavaju da zavirimo u njihov svakodnevni 
rad. 

ADRIEN HAN
menadžer, 
Eagle menadžer
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PROIZVOD MESECA       PROIZVOD MESECA       PROIZVOD MESECA       PROIZVOD

PREPORUKA DR ENDRE NEMET 
SOARING MENADŽER:

Propolis je drevna grčka reč koja znači: grad (polis)
pre (pro-); zaštitnik grada.
Pčele sakupljaju smolu sa raznih pupoljaka i grana, kojima 
dodaju vosak i sopstveni sekret. Na taj način košnica postaje 
sposobna da zaštiti sebe od gljivičnih infekcija i drugih 
patogena.
Forever Bee Propolis pruža aktivnu zaštitu našoj porodici 
više od dvadeset i tri godine. Bilo da se žvaće, sisa ili proguta, 
ima isti blagotvorni efekat. Što ga više jedemo, to ima bolji 
efekat (ne možete se predozirati). Forever Bee Propolis je 
takođe veoma bogat izvor hranljivih sastojaka, jer je proizvod 
dopunjen matičnim mlečom. Svakodnevna konzumacija 
nije samo odbrambena linija našeg tela od spoljnih uticaja, 
već i odličan izvor hranljivih sastojaka. Propolis sadrži 
brojne vitamine (B1, B2, B3, B5, B6, B7, folnu kiselinu (B9), 
C, E), minerale (K, Na, Mg, Al, P, Si, Va, Co, S, N, Zn) i sadrži 
flavonoid. Baš kao i pčele, tako i mi čuvamo sebe sa Forever 
Bee Propolisom od izazova današnjice!

FOREVER BEE PROPOLIS®

Propolis je zaštitna supstanca koju 
pčele sakupljaju i koriste za jačanje 
košnica. Utvrđeno je da je ovaj 
neverovatni sastojak jako koristan, 
pa sa sojinim proteinima i mlečom 
ovaj dodatak ishrani zaista može da 
bude veoma koristan. Sadrži soju.

 027  

60 tabletta
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PROIZVOD MESECA       PROIZVOD MESECA       PROIZVOD MESECA       PROIZVOD

PREPORUKA MARTA ŽIGA
SOARING MENADŽERA:

Dok priroda na proleće procveta, 
čovekove rezerve vitamina i minerala se 
iscrpljuju. Postoji superhrana koja daje 
život i koja je dugo bila deo prolećnog 
režima ishrane naše porodice. Sa više od 
stotinu aktivnih sastojaka, Forever Bee 
Pollen je prava energetska bomba za 
iscrpljeno telo. S obzirom na to da efikasno 
povećava vitalnost i energiju, neophodan je 
kao dodatak mojim sinovima koji se bave 
atletikom. Ostali članovi moje porodice 
koriste polen da zaštite svoj organizam u 
vreme alergija. Kako ovaj dodatak ishrani 
vidljivo poboljšava kvalitet života i bogat 
je belančevinama, smatram da je preko 
potreban svakoj porodici! 

FOREVER BEE POLLEN®

Polen se smatra jednom od 
najsloženijih namirnica u 
prirodi, a pored toga, ovaj 
zlatni prah takođe sadrži 
bioflavonoide. Polen podržava 
vitalnost i elastičnost tela. Bez 
konzervansa, nema dodatne 
arome i najpribližniji je onom iz 
košnice.

 026  

100 tabletta
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nego želi da 

Najveći poklon biznisa je taj što pomoću njega konačno možeš da 
pronađeš svoje mesto na svetu i da razumeš da se ne treba plašiti 
promene, već stagnacije, da se usudiš da izađeš iz šablona i da 
priznaš: „Ovo sam Ja!"

Pre dve i po godine, kada me je pronašao Forever, odmah sam 
znala da će to biti biznis koji će podariti meni i deci sve ono o 
čemu maštam. Nisam poznavala firmu, ni proizvode, nisam imala 
iskustva na tom polju, nisam znala ni šta treba da radim, ali sam 
čvrsto verovala da je to moj put. Odlučila sam da ću za godinu 
dana izgraditi jedan menadžerski biznis i nisam dozvolila ni jednog 
trenutka da se ni iskra sumnje uvuče u moju odlučnost. Prepustila 
sam se svojoj intuiciji i posvetila se cilju za ceo život. Stoga je ovo 
moja prva i možda najvažnija poruka tebi: 

1. VERUJ! 
- Prvenstveno u sebe, jer si sposoban za ono u šta veruješ o sebi. 
Ne postavljaj ograničenja u svom umu, oslobodi svoje želje i leti 
onako kako si sanjao kao dete! Ova struka može da se nauči, tako 
da nemoj da se plašiš, jer isključivo od tebe zavisi da li ćeš stići 
do uspeha. Znam da je to ujedno i lako i teško, jer je preuzimanje 
odgovornosti težak posao, ali si sposoban za to ako to stvarno 
želiš.  

- Veruj svom mentoru, koji će ti biti saveznik za ceo život, kom su 
tvoji ciljevi jednako važni kao i tebi samom. Dozvoli da te on vodi, 
budi spreman da učiš, da bi mogao da postaneš pravi lider!

- Veruj u svoju firmu, od koje ne postoji čistija, vrednija i 
velikodušnija širom sveta. Hrabro se osloni na nju, jer možda ova 
industrijska grana nikada nije imala toliku potrebu za postojanjem, 
kao sada.

Kad imaš sve ovo i nepokolebljivu veru, već si pobedio. Od tog 
trenutka, samo je pitanje vremena i stići će sve zbog čega si rekao 
"da" Foreveru.

2. DAJ! 
Da, znam... Ako si na početku izgradnje biznisa, možda se pitaš: 
"Šta?" Još nema uspeha, nema materijalnih dobara, nema putova-
nja, nema velikog tima... ali znaš, ljudi to i ne traže. Oni će se uh-
vatiti za tvoju snagu, viziju, način razmišljanja, polet, vatru u tvojim 
očima, dušu i energiju, jer to je ono što komunicira.

BUDEŠ SVOJ!

Ne želi da
budeš savršenSTEP         

STEPBY
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Stoga je važno, ne samo da radiš, već i da živiš, pulsiraj
u Foreveru, budi ponosan na ono što zastupaš, pusti da ti duša 
blista i oflajn i onlajn, jer je to ljudima potrebno, pogotovo u 
ovom ludom svetu u kom sada živimo svoj svakodnevni život. 
Kada naučiš da daješ, dobićeš sve, ali redosled se ne može 
preokrenuti. Čista namera vođena ljubavlju: to je jedna od 
najvažnijih vrednosti.

3. NE SAŽALJEVAJ SE - BUDI ZAHVALAN! 
Svaki put kad kažeš poslu: „ali ...“ znaj da dolaze izgovori i da 
samo okrećeš leđa svojim snovima.

Postoje teži dani, postoje periodi koji te stavljaju na test.

Ovo su ti testovi koji mere koliko ozbiljno shvataš sebe. Život 
je velikodušan, ali samo za one koji se ne plaše da se razvijaju i 
nisu tromi da bi služili.

Verujte mi, kod svakog od nas u životu postoje ove prekretnice 
gde ili zastaneš ili udahneš duboko i nastaviš dalje kao pobednik 
za još bolju verziju sebe.

ićeš uspešan onda kada uprkos okolnostima budeš mogao da 
razmišljaš u pravcu traženja rešenja, jer kada je teško onda si 
na pravom putu.

4. STRPLJENJE! 
Budi strpljiv sa sobom i budi strpljiv sa drugima. Ne
razmišljaj trenutno i ishitreno, jer je to retko stabilno.
Ne zaboravi, ovde nisi došao na par meseci, godinu ili dve, već 
FOREVER. Napredak i razvoj mogu biti neverovatno dinamični u 
jednom preduzetništvu mrežnog marketinga, ali ni ovde se put 
ne može skratiti.

Neuporedivo mnogo više može podariti period od jedne, tri ili 
pet godina, nego biti zaposlen sa stažom od četrdeset godina, 
pa zašto onda žuriš?

Radi dan za danom, deluj, razvijaj se, umori se, pomeraj 
svoje granice, izađi iz zone komfora, ali daj sebi vremena i daj 
Foreveru vremena!

5. BUDI SREĆAN! 
Ne nekada ‘ako ...’, već SADA! Ne postoji put do sreće, put je 
sama sreća.

Budi srećan zbog mogućnosti koja ti je u rukama! Većina ljudi 
živi svoj život bez cilja, lutajući. Ne samo da možeš da sanjaš 
velike stvari, već imaš i „kako“ da ih ostvariš. Bogatiji si nego 
što misliš!

Ako ponekad osećaš da pravac nije u redu, znaj da u bilo kom 
trenutku možeš povući jednu liniju i uzeti novi, čist beli list. 
Nikada nije kasno za promenu, nikad nije kasno da se počne 
ispočetka.

Važno je dostojanstveno prihvatiti prepreke i primiti sjaj s 
poniznošću, jer će i jednog i drugog biti na pretek: ne ide jedno 
bez drugog.

Postani jedno sa svojim ciljem, toliko, da ništa ne može da se 
ispreči između vas! 

Put koji vodi do uspeha nije lak, ali čuva mnogo čuda za tebe. 

nego želi da 
SILVIA LUKAČ SABO

menadžer budeš savršen
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VITALNOST ZNAČI DA FIZIČKI 
OSEĆAMO DOVOLJNO ENERGIJE 
DA BI MOGLI DA OBAVIMO NAŠE 
ZADATKE A PORED SVEGA TOGA 
DA SE OSEĆAMO I DUHOVNO 
URAVNOTEŽENO I STABILNO. TO 
JE STANJE ZADOVOLJSTVA I MIRA. 

FERENC TANAČ I 
FERENCNE TANAČ 
Senior menadžeri

Vitalnost je nivo energije koji odgovara 
trenutnoj životnoj situaciji kao i 
životnom dobu. Samokontrola je 
važna kada nas život stavi pred novi 
zadatak. Može da se desi da ćemo 
možda morati da imamo aktivnost 
koja troši nerealno veliku količinu 
naše energije. U takvim situacijama 
trezveno ispitajmo situaciju, pronađimo 
put nazad u svoje stanje ravnoteže 
i neprestano pratimo povratne 
informacije našeg organizma!

SAMO POZITIVNO!
Američki psiholog Robert J. Valdinger 
zaključio je jedno istraživanje koje je 
trajalo više od sedamdeset godina, 
ispitivanjem vitalnosti osobe, njenog 
zdravstvenog stanja, mentalnih 
sposobnosti, sreće i uticaja porodičnih 
i pozitivnih ljudskih odnosa. Okružimo 
se pozitivnim ljudima i izgradimo 
okruženje podrške oko sebe! Naša 
misija je da damo dobar uzor i 
pomognemo mlađim generacijama  
da se razvijaju.

Tužno je kad vidimo da se sve 
više ljudi zatvara u sebe, njihova 
raspoloženja su negativna i ne mogu 
da prihvate svoju aktuelnu životnu 
situaciju. Međusobno jedni druge 
spuštaju duhovno, skoro do bolesti. 
Mi verujemo u princip da ono što ne 
možemo promeniti, moramo prihvatiti. 
Uvek gledamo sa sigurnošću u 
budućnost. Veoma smo zahvalni na 
Forever zajednici kojoj pripadamo, 
jer uvek možemo biti jedni drugima 
duhovna podrška. Za nas je izuzetno 
važna zajednica koja je puna ljubavi, 

vitalnost?
KAKO DA 

OČUVAMO NAŠU 

PROMENA 
ŽIVOTNOG STILA
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koja spaja porodicu i koja nas podiže. 
Ona nas ispunjava, čini srećnima 
i pruža nam prijatno međusobno 
druženje.

NAPREDOVATI SA 
VREMENOM
Za našu starosnu grupu, nakon 
sedamdeset godina, veliki izazov 
predstavlja orijentisanje u onlajn svetu. 
Hvala Bogu, naša voljena deca i 
unuci nam uvek pomažu. Oni pomažu 
i raduju se našem uspehu. Morate 
naučiti davati i prihvatati, jer nikad nije 
kasno za učenje. Podstičemo naše 
savremenike da hrabro napreduju. 
Čekaju ih divne stvari, sreća, 
ispunjenje ciljeva i mnoga iskustva 
uspeha. Njihovu vitalnost mogu 
poboljšati fizički i mentalni izazovi.

ONO ŠTO POJEDEŠ…
Naša ishrana je takođe od velike 
važnosti za našu vitalnost, jer se 
takođe kaže da ćete biti ono što 
jedete. Jedimo što više voća i povrća! 
Umesto crvenog mesa, odaberimo 
ribu i piletinu. Pokušajmo da kupujemo 
od domaćih proizvođača! Jedite 
domaća jela i izbegavajte polu gotova 
jela iz prodavnice! Započnimo post ili 
dijetu! Zaista nam se sviđa program 
C9 i koristimo ga najmanje dva puta 

godišnje. Gradi samopouzdanje, daje 
osećaj uspeha, a takođe pomaže da 
razvijemo nove navike.

Znamo da, nažalost, današnje povrće 
i voće više ne sadrže toliko vitamina 
i hranljivih materija kao nekada, pa je 
neophodno koristiti kvalitetne dodatke 
ishrani. Mnogi ljudi tek u naše doba 
shvataju da je veoma važno unositi 
prave hranljive materije. Značaj 
zdravlja i vitalnosti se u poslednje 
vreme znatno povećao. Veoma smo 
zahvalni na proizvodima Forever – koje 
konzumiramo više od dve decenije – 
jer oni takođe u velikoj meri doprinose 
da možemo da živimo ovako aktivnim 
životom. Mnogo puta kad sretnemo 
poznanika kog dugo nismo videli, 
kaže nam: Kako dobro izgledate... 
Šta radite? Rado im otkrijemo našu 

malu tajnu, jer proizvode možemo 
sa verom i ljubavlju preporučiti i 

drugima.
Takođe je od velike važnosti 
dnevno unošenje prave 
količine tečnosti. To znači, 
minimalno dva do tri litra 
dnevno za normalnu odraslu 
osobu. Dehidratacija izaziva 
telesne simptome, kao što su 

visok krvni pritisak, glavobolja 

i zujanje u ušima. Takođe je veoma 
važno izbegavati slatka bezalkoholna 
i gazirana pića, jer su štetna za 
naše telo. Umesto toga odaberimo 
kvalitetnu vodu ili čaj.

18-21-D.indd   1918-21-D.indd   19 2021. 05. 18.   0:48:482021. 05. 18.   0:48:48



20  I  Forever I Maj 2021

I ODMOR JE DEO DANA
Nastojmo takođe da održimo ravnotežu između rada 
i odmora. Pokušajmo da legnemo pre jedanaest 
sati uveče i spavamo najmanje sedam do osam sati 
dnevno! Osigurajmo uslove za miran san, izbegavajmo 
upotrebu električnih uređaja u spavaćoj sobi, jer 
su njihovi štetni efekti već dokazani. Ne gledajmo 
više negativne, zastrašujuće, uznemirujuće emisije 
pre nego što zaspimo! Radije razmislimo o svom 
danu i pokušajmo da odemo u krevet svako veče sa 
zahvalnošću.

KRETANJE I RELAKSACIJA
Vežbanjem takođe možemo povratiti ili održati i razviti 
svoju vitalnost. Redovno svakodnevno vežbanje (bilo 
da je to hodanje, trčanje, vožnja biciklom ili bilo koji 
drugi oblik vežbanja) igra suštinsku ulogu. Redovna 
aktivnost pozitivno utiče na naše skeletne mišiće, 
kardiovaskularni sistem, imuni sistem i dokazano 
deluje na naše duhovno i mentalno stanje. Provedimo 
što više vremena na otvorenom, a takođe uživajmo u 
malim stvarima koje vrebaju tamo, poput cvrkuta ptica, 
mirisa svežeg vazduha, dodira sunčevih zraka. Sve to 
u nama izaziva pozitivne emocije, a takođe jača i naše 
mentalno zdravlje

Koji je sport kojim možemo održavati 
kondiciju i u starijem dobu, šta je dobro 
za dušu, a da telo ne opterećuje previše? 
Mnogi kažu da je to planinarenje ili 
plivanje - pa, njihova efikasnost je slična 
nordijskom hodanju, koje postaje sve 
popularnije u ovoj starosnoj grupi.

Ovaj oblik kretanja prvobitno je služio 
kao letnji trening za skijaške trkače i što 
je dobra ideja, jer hodanje ionako samo 
pokreće noge, pa se ni mi ne „opuštamo“ 
od struka nagore. Još jedna prednost je 
što štapovi skidaju deo tereta sa nogu 
i prenose na mišiće ruku i leđa. Ovi 
uređaji su napravljeni od aluminijuma ili 
ugljičkog vlakna, sa malom rukavicom  
na kraju koja pomaže u naporima.

Mnogi se takođe odlučuju za ovaj sport 
jer pruža sigurnost onima koji se možda 
nesigurnije kreću zbog godina - ovde ima 
na šta da se oslone. Veoma je dobar za 
funkcionisanje srca i troši kalorije iako 
se od njega ne umaramo previše. Takođe 
je dobro za stanje duha, s jedne strane, 
što se odvija na otvorenom, u prirodi, a 
s druge strane, što se čak može raditi sa 
prijateljima i u grupi. I naravno bilo gde: 
u obližnjoj šumi (ako postoji), kao i u 
parkovima stambenih naselja.

IDEALNA FORMA KRETANJA

PROMENA 
ŽIVOTNOG STILA
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Slušanje muzike takođe ima pozitivan efekat na 
naše duševno stanje. Osnova naše vitalnosti 
je naše mentalno zdravlje! Zato izbegavamo 
ili pokušavamo da razbijemo negativne misli i 
navike. Opraštanje je takođe neophodno zbog 
nas samih. Imajmo u sebi odgovarajuću dozu 
poniznosti da bi na pravi način odreagovali na 
ono što se dešava oko nas! Pokušajmo uvek  
da našu „čašu“ gledamo kao napola punu,  
a ne napola praznu.

Dajmo što više ljubavi, jer većina ljudi to isto 
uzvraća, što povećava našu sreću. Težimo 
harmoniji i ravnoteži. Dovedimo u red svoju 
unutrašnjost i spoljašnjost. Čitajmo knjige 
o razvoju ličnosti sa pozitivnim stavovima. 
Redovna joga može biti efikasna kao oblik 
vežbanja ili vežbanje različitih tehnika  
meditacije.

Na poboljšanju vitalnosti moramo raditi svaki 
dan da bismo je sačuvali i razvili, jer je najbolja 
investicija ulaganje u sebe. Svima želimo fizičko  
i mentalno zdravlje, harmoniju, dug, srećan  
život pun vitalnosti!

Zar se opet ne sećaš gde si stavio privezak za ključeve? 
Ne možeš da se setiš prezimena svog komšije? Da li je 
brašno završilo u frižideru, a pavlaka među sudovima? 
To se događa i kod mladih ljudi, ali kod osoba od preko 
šezdeset godina je češće da ih ne služi pamćenje. Ovo je 
prirodan proces zbog kojeg ne bi trebalo da budeš očajan, 
ali treba da znaš da može i da se odloži. Kako vreme pro-
lazi, postajaće sve važnije da pored fizičkog održavamo i 
svoje mentalno funkcionisanje.

Prva i najvažnija čarobna stvar i nije baš čarobna: 
kretanje. Ako odaberemo nešto što nije jako naporno, ali 
uživamo u tome, onda nam i duša poleti. To bi mogao biti 
na primer ples - kažu da je bolji od najboljeg leka. 

Još sa dve stvari možeš dosta da potpomogneš: duhovni 
zadaci i život u zajednici. Već i sa magnetnom rezonan-
com su dokazali da što više vežbate mozak, netaknuti 
delovi mozga mogu da preuzmu ulogu sporih radnih 
mesta. U tu svrhu mogu biti prikladne ne samo dobra 
ukrštenica, bojenje za odrasle ili slagalica, već i pri-
jateljski razgovor koji vas takođe održava svežim i u 
dobrom raspoloženju. Ovo je posebno važno u poslednje 
vreme, kada već dugo imamo ograničen pristup jedni dru-
gima. Na mreži ili van nje: korisno je u svakom slučaju 
da se ne otuđimo. Naravno, Forever poslovni saradnici 
su već pružili dobro održavanje aktivnosti: izgradnja 
biznisa, što se može raditi udobno čak i pored penzije.

A ako ogladnite? Možda je mediteranska dijeta najpogod-
nija za ovu starosnu grupu: puno povrća, voća, hrane sa 
žitaricama od celog zrna, maslinovo ulje, riba, semenke 
- jedan ovakav način života održava težinu u idealnom 
stanju. A ako i dalje ne unosite dovoljno vitamina B, 
gvožđa i magnezijuma koji  su vam potrebni za dobro 
funkcionisanje mozga, onda izaberite najkvalitetnije 
dodatke ishrani.

SVEŽI I MENTALNO
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Mikloš Berkič 

CHAIRMAN’S BONUS 2021
3. NIVO

Sa velikim ponosom predstavljamo ovogodišnje kvalifikovane za Chairman's Bonus. Čekovi 
su u svakom slučaju rezultat napornog rada, istrajnosti, hiljadama sati fokusiranih aktivnosti 
i odraz posvećenosti tokom 2020. godine. Ovaj fantastičan rezultat, svake godine postigne 

manje od 1% aktivnih Forever poslovnih saradnika.

Od srca čestitam svim kavlifikovanima!
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CHAIRMAN’S BONUS 2021
2. NIVO

Agneš Klaj

Tibor Lapicz

Šandor Toth & Edina Vanya 

Agneš Križo 

Stevan Lomjanski 
& Veronika Lomjanski 

Aranka Vagaši & Andraš Kovač 
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CHAIRMAN’S BONUS 2021
1. NIVO

Djenan Alidzikovic 

Dr. Nikolett Doša 

Ištvan Halmi & Rita Halmine Mikola 

Gregelj Almaši & Barbara Bakoš

Patricia Halmi-Rušak

Stjepan Beloša & Snježana Beloša 

Žolt Fekete 

Arpad Hegediš 
& Piroška Hegedišne Lukatši
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CHAIRMAN’S BONUS 2021
1. NIVO

Jožef Heinbach & Dr. Eržebet Nika 

Vladimir Jakupak 
& Nevenka Jakupak 

Edit Knis 

Aniko Kardoš 

Manda Korenic & Ecio Korenic 

Judit Hollone Kočik & Ištvan Hollo 

Sonja Knežević & Nebojša Knežević 

Cintia Krasnai & Gabor Kalman 
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CHAIRMAN’S BONUS 2021
1. NIVO

Ida Kubinji 

Timea Nađ 

dr Katalin Šerešne Pirkhofer 
& dr Endre Šereš 

Laura Lepojević 

Đerđ Sabo & Nikoleta Sabo

Eva Majoroš 

Aleksandra Petković 
& Bogdan Petković 

Peter Sabo 
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CHAIRMAN’S BONUS 2021
1. NIVO

dr Renata Sabone Santo 
& Jožef Sabo 

Geza Varga 
& Ilona Vargane Juronič 

Renata Židai 

Robert Varga 

Ištvan Utaši 

Izabela Zahar-Sič & Žolt Zahar 

Marta Žiga
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Pridružili ste se Foreveru pre šesnaest 
godina. U kojoj životnoj situaciji vas je 
pronašla mogućnost?
Niki: Sa dvadeset i jednom godinom 
sam postala preduzetnica – u Egeru 
sam imala veletrgovinu kozmetike. Na 
taj način se ostvario moj veliki san. Ali 
morala sam pomagati i porodici, jer 
majka je nas troje sama odgajila, moja 

braća su tada još bili školarci. Počela 
sam da prihvatam i dodatne poslove: 
danju sam bila u prodavnici, a pet dana 
nedeljno sam radila kao hostesa. Previše 
rada i neispavanost su se odrazili 
na moje zdravlje. Agi Klaj je redovno 
kupovala u mojoj prodavnici i videla na 
meni da nisam dobro. Vrlo taktično mi je 
ponudila pomoć, proizvode i poslovnu 
mogućnost Forevera, ali ja ništa od 
svega toga nisam razumela. Onda sam 
prihvatila svoj prvi gel…

Đuri, da li se još sećaš kakav je bio 
tvoj prvi utisak kada si susreo sa 
Foreverom?
Đuri: Prvi utisak je bio da se svi smeju i 
osećaju dobro. Bilo je dobro biti među 
ljudima koji slično razmišljaju kao ja 
i imaju slične poglede na svet. Kada 
je moj brat Peter krenuo u ovu priču, 
razmišljao sam i ja o tome, ali sam tada 
već imao svoju firmu i nisam mogao da 
uskladim jedno s drugim.

A za tebe, Niki, šta je bila prava 
prelomna tačka?
Niki: Nakon prvih pozitivnih iskustava sa  
proizvodima, usledila je javna prezenta-
cija u Budimpešti. Mogla sam u potpu-
nosti da se poistovetim sa onim što sam 
čula i Agi i ja smo dok smo se vraćale 
već pravile listu imena. Motivisalo me što 
ću za svoju porodicu proizvode moći da 
nabavljam besplatno i što ću moći da 
pomognem Agi u ostvarenju njenog sna, 
dostizanja nivoa menadžera.

BRAČNI PAR I NJIHOVA DVA SINA, 
DOMONKOŠ I BENEDEK ŽIVE U FELČUTU. 
ĐERI IMA TRADICIONALNO PREDUZEĆE 
DOK KAO PORODICA GRADE SVOJE 
FOREVER PREDUZEĆE U KOME GLAVNU 
ULOGU IMA NIKI.

GRADIM MOSTOVE 
POVERENJA 

ĐERĐ SABO I 
NIKOLETA SABO

Senior Eagle 
menadžeri

prema ljudima

Sponzor:  Klaj Agneš

Gornja linija:  Bezeg Enike, Švarc
Eva, Šebek Judit, Hajčik Tinde i Lang 
Andraš, Bako Jožefne i Bako Jožef, 
Fekete Žolt, Leveleki Žolt, Herman 
Terezia, Bec Zoltan i Kenešei Žužana 
Viktoria, Gergelj Žofia i dr Reindl Laslo, 
Vagaši Aranka i Kovač Andraš, Berkič 
Mikloš, Sabo Jožef, Olivia Emilia Gajdo, 
Rolf Kipp
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Koliko se svet koji ste upoznali na 
prezentaciji razlikovao od onog u kom 
ste tada živeli?
Niki: Potpuno. Nisam do tada imala 
nikakva iskustva sa MLM-om, nisam 
poznavala ni Forever, ali je Tinde Hajčik 
imala jednu rečenicu, prema kojoj će 
ljudi oko mene odrediti ko ću biti za pet 
godina. Tada sam shvatila da mi moje 
okruženje ne može biti dobar primer.

Kako si krenula?
Niki: Razmišljala sam u čemu bih mogla 
da pomognem mojim poznanicima: 
jednima sam nudila proizvode, 
drugima opet poslovnu priliku. Agi i 
ja smo svakodnevno sarađivale i jako 
mi se dopalo sa koliko ljubavi ona i 
njen sponzor vode tim. Za nekih dva 
meseca sam postala supervizor, a tako 
se ostvario i Agikin cilj. Za izgradnju 
menadžerskog posla mi je bila vizija 
da više nikad ne želim da radim ni kao 

radnik, ni tradicionalni preduzetnik. 
Želela sam da sama raspolažem svojim 
vremenom i da budem slobodna.

I uskoro ste upoznali svog kasnijeg 
supruga Đurija. Kolike promene je to 
donelo u vaš biznis?
Niki: Ja sam se preselila iz Egera u 
Bičke i imala sam samo plan da tamo 
izgradim posao. Čak sam na ulicu izlazila 
zastupajući Forever, noseći kapu ili 
torbu. Znala sam da i tamo žive  

“NIKAD NISAM BILA 
TOLIKO SREĆNA 
MAJKA NEGO KAD 
SAM POSTALA 
USPEŠNA MAJKA.”
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dve vrste ljudi: jedni kojima trebaju 
proizvodi, drugi kojima treba poslovna 
prilika. Međutim, za to sam morala 
da naučim kako da kontaktiram ljude. 
Nastojala sam da upoznam što više 
ljudi i gradim mostove poverenja prema 
njima. Dugo mi je reč „Forever“ bila 
u ustima, i mislim da je to bilo vrlo 
značajno za ovaj posao. Kada nekog 
upoznamo, ne treba odmah da ga 
napadamo sa poslovnom mogućnošću, 
već prvo izgradimo poverenje!

Kakav je rezultat takvog pristupa?
Niki: Ubrzo se moj posao stabilizovao, 
otvorila sam mali „zdravi kutak“ i od tada 
pravim svakog meseca po 60 bodova. 
U to vreme smo odlučili da želimo decu, 
ali na Domonkoša smo čekali tri godine. 
Ne verujem u slučajnosti i te tri godine su 
mi trebale da naučim onlajn poslovanje 
i sastavim tim tako da poslovanje bude 
sigurno i kad se dete rodi, da ne moram 
da donosim odluke ni na štetu posla, 
ni na štetu porodice. Najveća dilema je 
bila da nisam mogla da zamislim kako 
će se u naš život uklopiti tradicionalna 
gradnja mreže kada se rodi dete. Dok 
se Domonkoš rodio, sistem edukacije i 
održavanje komunikacije sam uspela da 
prebacim u onlajn prostor. 

Onda je usledila nova teška životna 
situacija.
Niki: Da. Kada je Domonkoš imao 
četiri meseca, iznenada sam izgubila 
mamu. U tom trenutku mi je Forever 
bio oslonac. Rad na sebi mi je mnogo 
pomogao da prihvatim nešto tako 
teško, ubacim u „način rada za 
rešavanje problema“ i pomognem čak 
i mojoj braći. Život nije stao. Na prvom 
rođendanu našeg sina se ispostavilo 
da nam dolazi nova beba i uskoro se 
rodio Benedek. U šali znamo da kažemo 
da smo sa svoje strane ispunili izazov 
dupliranja. Onda smo krenuli u gradnju, 
što je uz dva mališana zahtevalo puno 
energije, pa je gradnja posla na neko 
vreme otišla u drugi plan. Povukla sam 
se na godinu dana, ali je na sreću naš 
tim mogao i samostalno da radi uz 
pomoć Agi Klaj i Petera Saboa – 
brata blizanca mog supruga.

Kako si ti Đuri prisutan u 
poduzetništvu Forevera?
Đuri: Ja radim u pozadini, 
umemo da kažemo Nikin 
pozadinski „plesač“. 
Međusobno se podržavamo: 
Niki mene u mom 
tradicionalnom poslu, a ja 
nju u Foreveru. Među nama 
je ravnoteža, tako da više i ne 

primećujemo kolika smo zaista pomoć 
jedno drugom. Ako je Niki zauzeta, ja 
se bavim decom i nastojim da stvorim 
sve uslove kako bih mogla normalno da 
radim. Kada su dečaci bili jako mali, Niki 
je jako vešto organizovala posao. Malo 
se povukla od posla, ali je semenje već 
ranije zasadila i samo je trebala da ga 
neguje. Negde u to vreme sam ja imao 
malo više zadataka, ali i tada sam o 
Foreveru govorio kao plodu njenog rada. 
Uvek sam bio u pozadini i nikada nisam 
hteo da stvorim utisak da je moja zasluga 
u pitanju.

Niki, kako se desio povratak?
Niki: Mnogo toga sam trebala da 
sumiram i da se suočim sa strahovima, i 
svojim ranijim lošim odlukama... Morala 
sam da preuzmem odgovornost za 
njih. Onda smo 2018. godine, za Božić, 
Đuri i ja seli i rekla sam mu da želim 
da nastavim da radim, jer me to naviše 
ispunjava. Za tako nešto je trebalo da 
zaposlim dadilju uz decu. Znala sam, da 
ako počnem da radim, vrlo brzo ću moći 
da zaradim za njenu platu.
U tako organizovanom vremenu, za sat 
i po pre i isto toliko posle podne, uspela 
sam da razradim jedan novi sistem rada 
koji skoro godinu dana nije donosio 
nikakve rezultate.

Nisi se obeshrabrila zbog toga?
Niki: Dobila sam jako puno podrške od 
Agi i Tinde Hajčik, a videla sam da su 
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mnogi drugi u grupi u sličnoj životnoj 
situaciji i da je vremenom kod njih ovo
počelo da funkcioniše. Na svim Danima 
uspeha stajala sam ispred pozornice 
u prvom redu i suze su mi išle kada su 
proglašavali 60+... Jako sam želela da 
ponovo budem među njima!

Kada se dogodio preokret?
Niki: Na Danu uspeha u novembru 2019. 
sam zamolila dr Šandora Milesa da se 
sagne s pozornice do mene, kako bih 
dotakla plaketu Forever2Drive programa. 
Tada sam obećala i njemu i sebi da 
ću sledeći put i ja stajati na pozornici. 
Još toga dana sam, poslednjeg dana 
u mesecu, uz pomoć tima, sredila 
kvalifikaciju. Tada sam poverovala da je 
sve moguće: Senior Eagle, Global Rally, 
Chairman’s Bonus, kao i da svoj tim 
mogu da dovedem tamo gde pripada – 
među najbolje.

Pre par nedelja ste preuzeli svoj prvi 
Chairman`s Bonus ček. Šta to znači za 
Vas?
Niki: Mene nikada nije pokretala još 
veća zarada, ili da dobijem priznanje 
na pozornici. Pokreće me želja da 
članovima mog tima budem uzor, da 
im posvedočim kako Forever može da 
bude životni put, dok u isto vreme žene 
mogu biti supruge i majke. Ništa u mom 
životu, u proteklih šesnaest godina, nije 
bilo tako sigurno, kao Forever. Na njemu 
možemo da baziramo i budućnost naše 
dece. S radošću pratim uspehe tima, 

Petera Saboa, Timee Atkari, Adriane 
Fric, Žužane Ludvigne Sigeti, Kalmana 
Tota i mogla bih još nabrajati... Nikad 
nisam bila tako dobra mama, kao onda 
kad sam postala uspešna mama. U 
toku protekle godine, dnevno tri-četiri 
sata fokusiranog rada bilo je dovoljno 
za postizanje rezultata, dok sam sretala 
blago kao što je Barbara Ber, čija je 
mama, Erika Ber već menadžer. Od svoje 
supervizorske ekipe sam dobila puno 
snage i ljubavi, zato je ovaj ček rezultat 
zajedničkog, timskog rada.

Šta dalje i koji su Vaši novi ciljevi?
Niki: Mislim da nikad kao sad ljudi 
nisu imali potrebe za prilikom koju 
nudi Forever. Uverili smo se koliko je 
važno imati više prihoda i pripadati 
zajednici u kojoj ljudi dobijaju pozitivne 
vibracije. Forever je zaista prilika koja 
menja ljudske živote. Na Global Rallyju 

sam dobila ogromnu viziju. Ovo je bio 
prvi rally na kom sam učestvovala ne 
samo kao posmatrač, već i kao osvajač 
i nikada više neću pustiti da prođe 
ovaj osećaj. Ove godine je akcenat na 
stabilnosti i na pomaganju budućim 
menadžerima. Već vidim nivo soaringa i 
flertujem sa 2500 bodova. Ali najvažnije 
od svega je da želim da radim bez 
pritiska i sa uživanjem. Prihvatiću sve što 
iz toga proizađe.

“PROTEKLIH 16. 
GODINA NIŠTA 
U MOM ŽIVOTU 
NIJE BILO TOLIKO 
SIGURNO KAO 
FOREVER, NA 
KOJI MOGU DA SE 
OSLONIM KADA 
GRADIM BUDUĆNOST 
DECE.”
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 03. 2021. NOVI     KVALIFIKOVANI
MANAGER

FOREVER2DRIVE

1. NIVO
Millich Józsefné

Aleksandra Vujović

Julia Komondi 
sponzor: Gabriela Sulimani

„Forever u našem životu na svakoj polju je 
velikim slovima SIGURNOST.  

To želim svima!”

Gabriela Buša-Sandavari 
sponzor: Julia Komondi

„Forever je biznis u kome mogu da 
budem svoja. Mogu za svoju porodicu da 

obezbedim slobodu, mir, sigurnost,  
pa čak i zdravlje.”

Enike Majoroš-Hofer 
sponzori: Vivien Almaši 
& Arpad Varga

„Nemoj želeti da brzo ostvariš svoj uspeh, 
ciljeve i snove, nego želi jako!”

SENIOR MANAGER

Kristina Žofia Šumaher 
sponzori: Gergelj Almaši 
& Barbara Bakoš

„Verovati u nemoguće i videti nevidljivo.”

Ivana Stanić 
sponzor: Milan Jančić

„Sve je dobro i biće još bolje!”
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 03. 2021. NOVI     KVALIFIKOVANI

Monika Cabak 
sponzor: Aleksandra Vujović

Giczi Ildikó 
sponzor: Hegedüs Árpád 
& Hegedüsné Lukátsi Piroska

Millich József 
sponzor: Millich Józsefné

Jasna Tuzović Kaluđerović 
sponzor: Aleksandra Vujović

ASSISTANT MANAGER

Ljiljana Andrić
Nikolina Bakarić
Baldáné Tóth Angéla
Karmela Balov 
Martina Brguljan
Bucsai Lászlóné
Bojana Camaj
Dankos Nóra
Dervaderics Kurucz Brigitta
Božica Dragojlović
Draskovics Noémi
Földvári Nagy Antalné
Györfy Rúben
Jankovics Judit
Kacsó Éva
Kovács Krisztina
Lantos Tibor
Svetlana Lukić Ranković
Martinka Blanka Berta
Marija Miljenović
Jovana Mirčetić
Stojanka Mitrović
Molnár Viktória
Ljubica Mršo
Orbán Éva
Biljana Popović
Rejlik Renáta
Rózsa Lívia
Jovana Sarić
Nevenka Šebez
Strauss Ágnes
Stroblné Cséve Eszter
Szabóné Stang Andrea
Sziráki Beatrix
Tombácz Zita
Vanya Lászlóné
Amra Zeco
Zsiga Péter
Zsigrainé Jenei Ilona

SUPERVISOR

Almási Gergely 
& Bakos Barbara
Aleksandra Vujović
Millich Józsefné
Aleksandra Petković 
& Bogdan Petković
Hegedüs Árpád 
& Hegedüsné Lukátsi Piroska

Đenan Alidžiković
Klaj Ágnes
Krasznai Cintia 
& Kálmán Gábor
Almási Vivien & Varga Árpád
Kubinyi Ida
Szabóné Dr. Szántó Renáta 
& Szabó József
Slađana Vukojević

150+CC 100+CC

Mart 2021. Mart 2021. 

Halmi-Rusák Patrícia
Dr. Bondor Ágnes
Stjepan Beloša 
& Snježana Beloša
Danko Šimac & Lucija Šimac
Majoros Éva
Egresits-Ilyés Andrea Renáta
Dénes Gabriella
Komondi Julia
Sárffyné Gutmann Zsuzsa 
& Sárffy János
Varga Géza 
& Vargáné Dr Juronics Ilona
Éliás Tibor
Dr Rokonay Adrienne 
& Dr Bánhegyi Péter
Heinbach József 
& Dr Nika Erzsébet
Zsidai Renáta
Szolnoki Mónika
Ferencz László 
& Dr Kézsmárki Virág
Glatter Andrea
Utasi István & Utasi Anita
Tóth Sándor & Vanya Edina
Dr Lőrincz István
Lukács-Szabó Szilvia
Magyari-Martos Mónika
Tanács Ferenc 
& Tanács Ferencné
Mázás József
Nagy Ildikó
Tóthné Beller Renáta
Vladimir Jakupak 
& Nevenka Jakupak
Jasna Tuzović Kaluđerović
Andreja Brumec

Millich József
Szabó Péter
Laura Lepojević
Hajdu Ildikó Rózsa 
& Hajdu Kálmán
Aleksandra Anđelić
Tóth Emese Ágnes
Vágási Aranka 
& Kovács András
Dr Seresné Dr Pirkhoffer Katalin 
& Dr Seres Endre
Pappné Hubai Katalin
Seresné Bathó Mária 
& Seres János
Anita Falamić
H. Pezenhofer Brigitta 
& Henc Krisztián Dávid
Vígh Sándorné
Rózsáné Virág Alexandra
Stevan Lomjanski 
& Veronika Lomjanski 
Háhn Adrienn
Dragana Stojić
Pápai Zita & Lajmer János
Dr Kolonics Judit
Davis Erika & Henry Davis
Leel-Őssy Gabriella
Futaki Ildikó
Zsiga Márta
Marica Zlovolić
Lapicz Tibor
Csuka György 
& Dr Bagoly Ibolya
Hollóné Kocsik Judit 
& Holló István
Szabó György & Szabó Nikoletta

60+CC

Mart 2021. 
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Žofi sada ima trideset i tri godine i 
u svom odraslom dobu radila je u 
ugostiteljstvu, sve do rođenja svoje 
dece. Kao i mnogi, ni ona nije mogla da 
zamisli da se tamo na radno mesto vrati 
kao majka sa malim detetom, pa su ona 
i njen suprug neprestano razmišljali o 
tome čime bi mogla da se bavi. Imala je 
prijateljicu koja je radila kao tradicionalni 
preduzetnik i uvek joj se dopadao njen 
način života. Sanjala je tako nešto…

„Videla sam je kako se i dalje okreće, 
sređuje, dolazi i odlazi i pored svega 

toga ima vremena za sve što joj je važno. 
Znala sam da i ja to hoću.”
Kako se na društvenim mrežama pojavilo 
da je otišla na dečiji dodatak, primila je 
niz MLM poslovnih ponuda. Na kraju je 
razgovarala sa Norbijem o tome kako će 
poslušati sledeću ponudu. A to je bila 
prilika Forever, koja joj se odmah svidela 
čak i ako se njen suprug usprotivio 
njenom isprobavanju.

„Tvrdoglava sam osoba”, priča ona, 
zaista mi se svidelo ono što mi je mentor 
rekao tokom ličnih konsultacija. Nisam 

ni znala tačno šta se dešava u ovom 
preduzetništvu, ali odmah sam počela 
sa jednom Touch kutijom i sa jednim 
programom C9.”
Uprkos početku punom entuzijazma, 
ostalo se nije tako dobro razvijalo. Žofi 
kaže da joj nekako oflajn rad nije legao 
sa mnogim putovanjima, nije mogla to da 
uklopi sa majčinstvom. U to vreme nije 
mogla da ostvari uspeh, pa je prestala da 
gradi svoj Forever biznis. Ali sudbina je 
odlučila drugačije: „Upoznala sam Barbi 
Bakoš. Videla sam je na video snimcima 
i od onda imam svoju viziju. Nekako 

Sponzor: Almaši Gergelj i Bakoš Barbara
Gornja linija: Halmi Ištvan i Halmine Mikola Rita, Herman Terezia, Bec Zoltan 
i Kenešei Žužana Viktoria, Gergelj Žofia i dr Reindl Laslo, Vagaši Aranka 
i Kovač Andraš, Berkič Mikloš, Sabo Jožef, Olivia Emilia Gajdo, Rolf Kipp

ŽOFI ŽIVI U ERMEZU SA SUPRUGOM I DVOJE DECE, 
TROGODIŠNJIM BENIJEM I DVOGODIŠNJOM ZOZOM.  
POSTALA JE MENADŽER ZA ČETIRI MESECA.

ŽOFIJA ŠUMAHER

menadžer

NEW

NIGDE NISAM DOBILA  
OVAKVO PRIZNANJE
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sam se osećala kao da me u životu čeka 
zajednički put sa ovom ženom. Skupila 
sam hrabrost i pisala sam joj nakon neko-
liko meseci (sada godinu dana od tada) 
da želim da je upoznam.” 

U početku su se duhovno zbližile, 
Barbara je osećala da je Žofi potrebna 
takva podrška. „Bila sam dosta pala”, 
kaže Žofi. „Mogu reći da sam patila od 
klasične postporođajne depresije, a 
neuspeh od mojih prvih pokušaja zapo-
slenja mi nije dobro pao. Sa Barbie sam 
započela rad na sebi kako bismo pora-
dile na saniranju štete. Bilo je to kao da 
sam u njoj dobila jednog psihologa…”
Kada je za nekoliko meseci otpočeo 
njihov zajednički rad, svet se otvorio 
za Žofi. Bio je odlučna, jer nije imala 
puno vremena. U roku od tri meseca 
isticao joj je dečiji dodatak i znala je da 
će joj tada trebati dodatni prihod, inače 
neće moćida ostane uz decu. Do tada 
je definitivno želela da dostigne nivo 
supervizora.

„Neumorno sam nudila proizvode, 
članovima porodice, poznatim i 
nepoznatim, onlajn i oflajn kontaktima... 
Ako smo išli negde na rođendan ili neko 
drugo slavlje, uzorke proizvoda sam 
nosila na poklon.”

Tako se njena kvalifikacija dogodila u 
rekordnom roku: za deset dana, što 
samo po sebi znači dobru dodatnu 
zaradu. Od tada se svaki mesec 
„bogatila” novim poslovnim partnerima, 
ali ih je nažalost isto toliko i odlazilo. Na 
kraju je u martu ove godine s jednim 
poslovnim saradnikom stigla do nivoa 
menadžera. Žofi misli da je bilo mnogo 
promena. 

„Rasla sam koliko treba, verovala u 
sebe i ovaj uspeh je rezultat cele jedne 
godine. Naše oduševljenje s proizvodima 
je bilo neophodno. Govorim u množini, 
jer je sad već i moj muž u priči, što je za 
mene najveće zadovoljstvo.”

Najlepši dokaz te predanosti je i pismo 
koje je Norbert napisao Barbari. „U 
njemu je zahvalio za ženu kakva sam 

postala uz njenu pomoć. Uvek se 
raznežim kad o tome pričam.” – 
kaže Žofi, koja se odlično snašla u 
onlajn načinima rada. 

„Volim da se upoznajem sa ljudima 
putem društvenih medija. Prvo 
gradim most poverenja, a tek onda 
gledam šta kome može pružiti 
prilika Forevera. Kako se moj život 
promenio, tako i ja želim da unesem 
promene u živote drugih ljudi. Imam 
privatnu i poslovnu stranicu, na kojim 
pokušavam da predstavim sebe i 
pišem o svojim emocijama i mislima. 
Ovde se čovek druži sa čovekom, 
zato je važno da ljudi tačno znaju ko 
sam, ali da to isto iskuse i u privatnim 
razgovorima. Naučila sam da onog, 
ko ne želi da radi sa mnom otpustim 
– na početku sam imala želju svakog 
da ubedim...”

S Gergeljom i Barbarom je saradnja 
i dalje konstantna – svaki dan su u 
kontaktu. Pored toga se na redovnim 
susretima bave gradnjom posla i 
samorazvojem, jer kako je i Žofin 
slučaj pokazao, jedno dopunjava 
drugo. U njenoj viziji je na prvom 
mestu stabilan tim, koji zajednički 
napreduje pomažući se međusobno. 
Sada joj je širenje u fokusu. Ima još 
jedan plan: volela bi da postane 
Eagle zato se jako priprema za 
kvalifikacioni period. „Nigde nikad do 
sad nisam dobila ovakvu podršku i 
priznanje osim ovde, gde se poštuje 
i najmanji korak. Danas više uopšte 
nije pitanje da li ću se vratiti u 
ugostiteljstvo, radim Forever puno 
radno vreme i tako će i ostati.”

„ ...kao što se i moj 
život promenio, 
tako ja želim da 
menjam živote 
drugih ljudi.” 

NIGDE NISAM DOBILA  
OVAKVO PRIZNANJE
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Sonya® daily skincare system
Kombinovana koža je dobila svog 
partnera. Ove proizvode smo os-
mislili isključivo za mešovitu kožu, 
koja kod svakoga može da bude 
drugačija. Sonya daily skincare sys-
tem sadrži visoku koncentraciju aloje 
i ekstrakt lekovitih biljaka. Ovde se 
nauka sreće sa prirodom i stvara rev-
olucionalnu tehnologiju na bazi gela i 
pomaže da dobrotvorna dejstva aloje 
dospeju tamo gde je koži najpotre-
bnije. Ima laganu teksturu i iza sebe 
ostavlja obnavljajući i osvežavajući 
efekat.

 609  

Sastav paketa:
Sonya® refreshing gel cleanser 1 kom
Sonya® illuminating gel 1 kom
Sonya® refining gel mask 1 kom
Sonya® soothing gel moisturizer 1 kom

daily skincare
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Dajući dobrovoljno – to ne ide svima lako. Treba neka vrsta 
unutrašnje motivacije. Uvek iznova shvatam da nisam sama u 
ovome. Jako je bitno izaći iz zone komfora, jer bez toga nema 
razvijanja. To je najveći izazov. Znamo one standardne izreke: 
„Posle linije, dolaze zmajevi!” Iako svaki put iznova shvatamo da 
moramo da kontrolišemo naše strahove. 

Dajući dobrovoljno. Ali šta? Oslobađajući originalne misli i 
osećanja činimo da naše srce i um struje. Ali ako se fokusiramo na 
ono u čemu smo dobri i i prepustimo se tome stavljajući sa strane 
naše fobije, strahove, prihvatimo to iskreno, komuniciramo jasno 
i opušteno, to je dobitna kombinacija. Originalost je uvek dobitna. 
Svako je poseban, a onaj ko prihvati sebe, na njega treba obratiti 
posebnu pažnju.  

Šta hrani tvoju radost? Tvoj cilj, tvoj san, tvoja vizija, tvoja vera, 
tvoja vizija života, tvog posla, TVOJ TIM! Važno je razmišljati o 
stvaranju vrednosti, a budući da je to LJUDSKO poslovanje, naš 
sistem vrednosti ima značajan uticaj na to s kim se povezujemo. 
Mi se razlikujemo od drugih na osnovu svojih vrednosti i one 
utiču na to da li će se i kako razvijati odnos između nas i naših 
kandidata.

Elegantno komuniciraj, elegantno osvetli svoju i snagu svog 
tima! Proizvodnja sadržaja je proces koji zahteva stalno učenje, 
čitanje, istraživanje. Obrati pažnju na poštovanje pravopisa i 
jezičke ispravnosti, komuniciraj na pravilnom i korektnom jeziku u 
pisanoj komunikaciji na mreži i usmeno. Budi strpljiv, disciplinovan 
i profesionalno prihvati da je građenje tvog brenda nova profesija 
koju treba da naučiš i u njoj se neprestano razvijaš.

Iz nedelje u nedelju ćemo biti sve bolji i uspešniji.
Trudi se da imaš originalan i verodostojan sadržaj, nemoj da 
pokazuješ što i drugi i izbegavaj šablone! Možeš da komuniciraš 
o svojim ciljevima, budućnosti, snovima, jer znamo da ćeš ih sa 
ovim poslom ostvariti. Možeš da koristiš druge kao primere, ali 
nemoj da se upoređuješ sa njima.
Možeš dobiti ideju od njih, ali uvek se fokusiraj na svoj život! 
Nikada nemoj da te zavara i frustrira „uspeh samo-brendiranja” 
drugih, jer su i oni počeli od nule. Upoređivanje drugih te frustrira 

MyBrand – Građenje marke.
Najveći izazov u društvenim medijima.  
Sa kakvim metodama, alatima i principima 
mogu da pokažem svoju ličnost da me 
primete oni kojima šaljem poruku?  
U novom članku našeg časopisa ideje  
i savete će nam dati oni koji su već 
ostvarili izvanredne uspehe u Forever 
biznisu.

36-37-D.indd   3636-37-D.indd   36 2021. 05. 18.   1:13:382021. 05. 18.   1:13:38



Forever I Maj 2021 I  37

i usporava! Uvek budi strpljiv! Vreme, energija, učenje, ponekad 
i novac! Koristi profesionalne fotografije, obrati pažnju na kvalitet 
svojih fotografija koje koristiš na facebooku i instagramu. Koristi 
samo kvalitetne fotografije, nikad nejasne ili mutne! Selfi više 
nije nužna moda... Uvek poštuj zahtev kompanije za postovima 
proizvoda! Ako objavljuješ slike ili post sa proizvodom, učini to 
indirektno i sa stilom!
Nikad ne objavljuj direktno, pogotovo sa efektima! To nije pravno 
ispravno, niti je profesionalno. U očima čitaoca bićeš samo „još 
jedan kupac aloje!” Mi predstavljamo najlepši posao na svetu! Ovaj 
posao je najjači trend, gotovo jedina šansa da se prosečna osoba 
izdvoji od proseka i pomogne drugima.

Ojačaj disciplinu i pvećaj samopouzdanje! 
Ključne čovekove navike su najbolje za ovo. Znaš gde si, šta 
predstavljaš, šta preporučuješ i kome. Nađi se sa fokus grupom. 
Istraži i raspitaj se o njima, saznaj šta ih zaokuplja, koji su njihovi 
izazovi, njihova radost, njihovi interesi. Uvek obrati pažnju na 
strateško razmišljanje, stremljenje ka ciljevima, uvek budi spreman  
i budi u integritetu! Neka tvoja poslovna stranica bude i na fejsbuku 
i instagramu!

Ne budimo nestabilni i ne pravimo podele! 
Budimo pametni, ali ne pametnjakovići! Trudimo se uvek da svojim 
životom dajemo primer, umesto što previše mudrujemo i savetujemo 
o načinu života i tako ćemo steći sledbenike! Ne moramo biti 
savršeni, moramo biti istrajni! Obrati pažnju i na privatni profil, jer iako 
mislimo da možemo da radimo odvojeno, čitalac nije zainteresovan 
za to. Zaista je ambivalentno da našu poslovnu stranu „preplave” 
pozitivne misli, a da na našem privatnom profilu delimo politički 
negativne vesti i pišemo o politici.

Objavljuj sadržaj tri ili četiri puta nedeljno i svakodnevno pričaj priče! 
Izgradi ljudske odnose zasnovane na interakcijama! Vežbaj sve dok 
ne pronađeš svoj glas, a posle toga poleti! Nauči da voliš i uživaš u 
tom procesu!

KRISTINA KIRALJ KOVAČ 
Soaring menadžer

VEŽBAJ 
SVE DOK NE 
PRONAĐEŠ 
SVOJ GLAS, 
POSLE TOGA 
POLETI! NAUČI 
DA VOLIŠ I 
UŽIVAŠ U TOM 
PROCESU. 
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Građenje firme je jedno veliko putovanje 
- put do samospoznaje i otkrivanja sveta. 
Mnogima je privlačno u firmi što ne  
otkrivaju samo sebe, već i razne daleke 
destinacije, nepoznate kulture koje mogu 
da dobiju kao bonus putovanje. U našem 
novom članku časopisa, Foreverovci koji 
su obišli svet pričaju svoje priče i tako  
i mi postajemo istraživači.

Forever

Ne postoji puno preduzeća na svetu u 
kojem bi se ovoliki broj ljudi radovao 
tvom uspehu i plaitio za to. Prvo nisam 
verovao i bio sam radoznao. Verovao sam 
izvorima i onda me je jaka želja u meni 
naterala da krenem ovim putem, a onda  
već prepreke nisu bile bitne. 

Tako se dogodilo da se moja prethodna 
uspešna životna situacija istovremeno 
završila i više nisam imao „ni auto, ni konja“, 
ni telefon. Naravno, to bi bio dovoljan razlog 
da kažem da ne mogu ništa učiniti. Odlučio 
sam da nisu važni kilometri, nije važno ni što 
sam zajedno sa Touch kutijom pokisao do 
gole kože, ni to što je na prezentaciji bilo nas 
troje uključujuči i mačku, kao ni to što se ta 
ista mačka upiškila na mene... Jednostavno 
nisam mogao da se zaustavim, jer sam 
verovao da to mogu.
Imao sam priznanja u uspešnom životu pre 
Forevera, uživao sam kao timski igrač, ali 
bila je velika razlika: nisam dobijao proviziju 
nakon svojih učenika iako sam doprineo 
njihovom uspehu.

U mom Forever životu - zahvaljujući 
poštenom marketingu zasnovanom na 

interesima i duhu 
Forevera Reksa 

Maughana - i dalje 
dobijamo proviziju 

nakon naših „učenika“ - to je bilo jedno od 
mojih velikih otkrića. Gledajući kroz drugi 
prozor, svet se otvorio pred nama: usledila 
su mnoga, mnoga putovanja, priznanja, 
uvažavanja.  

Moja supruga Aniko i ja smo uživali 
mnogo puta u snazi Forever ljubavi. Bio je 
fantastičan osećaj kada je Aniko zauzela 
treće mesto na međunarodnom takmičenju 
u šminkanju u Nici na jednom od evropskih 
relija i kada je u Kanu na luksuznoj plaži 
hotela Martinez ispijala vino sa Ferijem i Ide 
(dr Ferenc Kiš i dr Ida Nađ). Svuda nas je 
vodila kompanija i kada je Reks bio tamo, 
rukovao se sa stotinu ili hiljadu ljudi svima 
odajući priznanje i poštovanje. Tokom 
putovanja mogli smo se diviti posebnim 
kulturama, bili smo svedoci blistavih visokih 
zgrada i ekskluzivnih znamenitosti Dubaija. 
Zaslepila nas je i panorama sa 124. sprata 
Burš Kalife.

avanturista

IMRE PAP
Soaring menadžer
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Tokom jednog putovanja na World Rally 
posetili smo i Southfork Ranch koji pripada 
Forever firmi, a poznat je po filmu "Dalas". 
Nazdravili smo u najlepšoj trpezariji. Aniko 
i ja smo išli u sobu "Samante" ali samo da je 
vidimo! Uživali smo u enterijeru, pompeznoj 
okolini, ali je vrhunac iskustva za nas bilo 
kada smo mogli da vidimo svet Las Vegasa. 
Posetli smo poznati Belagio hotel. Kada smo 
izašli iz hotela, kod fontane smo čuli mađarske 
glasove. Naši novi poznanici su nam rekli da 
obavezno odemo u The Venetion hotel koji na 
drugom spratu ima fontanu visoku 100 metara 
u stilu Venecije. "Obavezno pogledajte" - rekli 
su nam. Odgovorili smo: "Mi smo tamo odseli 
na 29 spratu". Na šta su oni rekli: "Čime se 
bavite? Otkrili smo im da bismo se posle opet 
videli. "Mi smo vodeći menadžeri u Forever 
Living Products firmi, slobodni smo ljudi."
  
 Nadam se da znaš koliko smo ponosni 
na našu odluku, na firmu, naše kolege i 
nadam se da smo uspeli da ti skrenemo 
pažnju i zagolicamo maštu. Nađimo se na 
motivacionom programu u Poreču! Želim ti 
od srca ako si početnik ili ponovo krećeš sa 
Foreverom, da imaš ovakva iskustva! 
Zaviri u čudesni svet Forever firme!                           

IMRE PAP
Soaring menadžer
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P  werWomen U FOREVERU LAKO MOŽEŠ 
BITI USPEŠAN LIDER KAO 
ŽENA, A DA TI OSTANE 
VREMENA I ZA PORODICU. 
O TOME GOVORE USPEŠNI 
POSLOVNI SARADNICI.

Aniko Kardoš

Senior menadžer
Preduzetnik u industriji odeće

U 2009-toj, sa četrdeset godina sam počela da gradim svoje Forever preduzetništvo 
uprkos tome što sam se 2007. godine priključila sistemu sa par proizvoda. Ni jednog 
trenutka nisam želela da budem graditelj mreže, ali nakon dve godine sam ipak odlučila 
da je ovaj biznis ono što sam oduvek tražila. Tada mi je postalo jasno da tradicionalno 
preduzetništvo može da mi podari sve i svašta za mene i porodicu, ali to što sam 
zapravo oduvek želela, ipak ne može. Forever mi je totalno okrenuo dotadašnji život, ali 
moram da dodam, u dobrom pravcu. Ovde sam učila stvari koje mogu da iskoristim i u 
svom ličnom životu. Postala sam bolja mama, bolje dete i bolji partner u biznisu, kao i u 
ličnom životu. Dani su postali uravnoteženiji, naučila sam da raspolažem sa vremenom 
kao i da se opustim. Nakon dve i po godine Forever preduzetništvo sam radila kao 
osnovni posao i dala sam otkaz svom starom tradicionalnom biznisu. Bila sam srećna, 
da mogu da izgradim život iz snova za kojim sam oduvek čeznula. Želela sam da imam 
dovoljno slobodnog vremena, da budem finansijski nezavisna i da imam svoj život. Od 
trenutka kada sam otišala na prvi događaj, znala sam da sam stigla, znala sam da sam 
pronašla blago za kojim sam oduvek čeznula. Od tog trenutka bila sam sigurna da ću 
izgraditi ovaj biznis, trajaće koliko bude trajalo i koštaće koliko bude koštalo. Ovde sam 
pronašla te ljudske vrednosti prema kojima svako duboko u sebi oseća privlačnost i 
koje želi da poseduje. Najbolje što mi se moglo desiti bilo je da postanem deo zajednice 
pomoći, podrške, ljudskih vrednosti poput Forevera. Ovim korakom otvorio mi se jedan 
novi svet koji mi je pokazao da vredi živeti samo gradeći vrednosti i izgraditi bilo koje 
preduzetništvo. Osećam se srećnom, što mi je uz Forever život urodio plodom. 

Julia Komondi 

Senior menadžer 
Pevačica
Majka devojčice od šest i po godina i  
dečaka od dve godine

Uglavnom kažem da nisam od onih koji idu „na prvu loptu“, naime, kao student 
sam već žudela sa slobodnim životom koji nudi Forever, ali gledajući ga retroak-
tivno, tada nisam razumela suštinu sistema i nisam ni znala šta da radim sa tom 
mogućnošću. U svakom slučaju, nisam gradila biznis. U međuvremenu sam 
promenila nekoliko poslova u proteklih deset godina i saznala da kao zaposleni 
nemam sigurnost i da ako neko tako odluči, ne moram ni da idem na svoj 
„siguran“ posao sutradan. Kako me je posao „noktiju“ uvek zanimao, brzo sam, 
na porodiljskom odsustvu, završila školu za manikira. Upravo sam bila u školi, 
kada me je godinu dana nakon mog prvog kontakta sponzor ponovo potražio 
i tako sam se uputila u Forever. Uvek sam razmišljala o tome da ako želim 
neku zaista veliku promenu, tada će rešenje biti MLM. Kao pevačica sa malim 
detetom izjavila sam da, iako radim divne stvari koje volim, zarađujem samo ako 
sam prisutna i radim. Ubrzo se ispostavilo, šta obezbeđuje stvarnu stabilnost. 
Videla sam sjajnu priliku u onlajn opciji koja je tada započela i nisam želela da 
propustim to čudo, za koje sam znala da će nam promeniti život, ako dobro 
prođem. Želela sam samo malo dodatnog prihoda u porodičnoj kasi i da mogu 
ostati kod kuće sa ćerkom, dok ona ne krene u vrtić. Posle godinu i po dana, sa 
detetom, laganim tempom, ali sa konstantno rastućim timom, dostigla sam nivo 
menadžera. Od tada smo porodica Forever sa punim radnim vremenom, što za 
nas predstavlja najveću sigurnost. I želim ti da i ti iskusiš ovo! KRENI!
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Cilj bez plana ne vredi ništa. Nije tako velika stvar 
postaviti cilj. Pravi izazov je planiranje puta koji vodi 
do cilja. 

U našem životu možda je jedna od najtežih stvari  
da postavimo ozbiljne ciljeve i da se usudimo da 
verujemo u to da je za nas sve moguće. U našem 
svetu ima obilja, pa je samo na nama šta možemo 
da zamislimo za sebe. Najveći zadatak pre planiranja 
je da odabereš i veruješ u pravi cilj. Budi hrabar,  
jer ne postoji nemoguće - sve je u glavi!  
Usudi se da sanjaš!

Imaj dugoročne ciljeve, 4-5 godišnje, kao i kratko-
ročne ciljeve! Jako je važno kakav cilj sebi zacrtaš.  

Nikada neću zaboraviti kada sam sanjao o našoj kući  
i stavili smo je na papir sa dizajnerom, a zatim sam  
je napravio od kartona i pokazao 
mojim prijateljima i poznanicima. 
Jako sam bio ponosan i srećan  
i  osećao sam kao da je već 
gotova. Zatim su usledili "dobri" 
saveti. Rekli su mi da nisam 
normalan i da to sigurno ne 
mogu da izgradim, šta će mi 
tolika kuća i slično. 

U ovoj maloj priči ima jako puno važnih stvari:

  1. Imaj konkretan cilj. Usudi se da misliš na veliko!

  2. Pronađi jednog odgovarajućeg stručnjaka koji će 
u saglasnosti sa tobom savršeno isplanirati svaki korak 
puta koji vodi do tamo!

  3. Savršeno sagledaj krajnji cilj, uvidi ono što želiš 
da postigneš, ono što želiš da ostvariš. Kakva dobra 
reč: ostvariti! Šta to zapravo znači? Ako si već 
promislio, zamislio, imaš predstavu u tome, onda si 
spreman! Onda to treba samo ostvariti, materijalizovati! 

  4.  Pokaži što većem broju ljudi, pričaj o svom cilju, 
pričaj hrabro da već vidiš da si stigao tamo, u tom 
slučaju i jesi! Oseti, uživi se sto posto! 

  5.  Jako je važno koga slušaš! Ne slušaj one koji te 
sputavaju. Slušaj one koji su već tamo gde si ti krenuo! 
Oni mogu da ti pokažu put. 

Planiranje našeg biznisa je jedan jako 
važan i neizostavan deo. Svaki cilj 
treba isplanirati korak po korak, uz 
odgovarajuću pomoć. Sa planiranjem, 
svoj cilj možete držati pod konstant-
nom kontrolom.  

TAMAŠ ORBAN
Senior menadžer, Senior Eagle menadžerMESEČNI planer

U NOVOM ČLANKU FOREVER 
MAGAZINA IZ MESECA U MESEC 
ĆE NAM PO JEDAN USPEŠNI 
GRADITELJ MREŽE DAVATI UVID  
U NJEGOVA PLANIRANJA ZA 
AKTUELNI PERIOD. MOŽEMO  
DA UPOZNAMO NJEGOV STAV O 
OSNOVNIM KORACIMA GRAĐENJA 
KA USPEŠNOM PLANIRANJU.
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„MALO JE SANJATI U SEBI. AKO NEMAMO 
VIZIJU, AKO NE ZACRTAMO KONKRETNE 
STANICE NA PUTU I AKO NE PLANIRAMO 

PUT DO TAMO, BIĆE VRLO TEŠKO ILI 
NEMOGUĆE DOĆI DO CILJA. BEZ PLANI-

RANJA NE MOŽEMO STIĆI NIGDE.” 

                                        – Deneš Kemenj
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       MAGYARORSZÁG

Termékrendelés
Webáruházunk:
Telecenter:  hétfőtől péntekig 9:00-16:45-ig hívható számaink:
+36-1-297-55-38; +36-70-436-4290; +36-70-436-4291; +36-70-436-4294;
+36-80-204-983 („zöld szám”: vezetékes hálózatból díjmentesen 
hívható)

Ügyfélszolgálat, Információ
Ügyfélszolgálat (telecenter, webshop): ugyfelszolgalat@foreverliving.hu 
+36-1-269-5370/110 és 111
Vevőszolgálati és számlázási csoportvezető: Varga-Vizer Viktória, 
+36-70-436-4173
Pénzügyi Recepció: +36-1-269-5370/121
www.foreverliving.com

Budapesti Központi Főigazgatóság: 
1184 Budapest, Nefelejcs u. 9–11. 

Tel.: +36-1-269-5370, +36-70-436-4288, -4289, +36 1 297 1995
Levelezési cím: 1439 Budapest, Pf.:745.

Országigazgató: dr. Milesz Sándor: +36 1 297 1995, mobil: +36 70 316 0002
Főigazgató: Ladák Erzsébet: tel.: +36-1-269-5370/160-as mellék, 
mobil: +36-70-436-4230;
Főigazgató-helyettes és rendezvényszervező: Altrichter Anett; 
rendezveny@foreverliving.hu, mobil: +36 70 436 4240
Belföldi és nemzetközi kommunikáció: Szecsei Aranka: 136 mellék, 
mobil: +36 70 436 4229; 
Marketing csoportvezető: Bózvári-Holtai Orsolya; mobil: +36 70 436 4272
Pontérték nélküli termékek: Gellén Veronika; mobil: +36 70 436 4278
Social Media: Galambos Dóra; mobil: +36 70 436 4212
FLP TV: dr. Karizs Tamás, mobil: +36 70 436 4271
Teremfoglalás: ujsag@foreverliving.hu

Ügyvezető Igazgatóság: 
1184 Budapest, Nefelejcs u 9-11. Tel.: + 36 1 297 1704, +36-70-436-4288, -4289
Ügyvezető igazgató: Lenkey Péter: mobil: +36-70-436-4279
Vékás-Kovács Mónika, tel.: 191-es mellék, +36-70-436-4239

Budapest, Nefelejcs utcai vevő- és ügyfélszolgálat, raktár és informatika  
nyitvatartás: H-P: 9-17 óráig (a számlázás zárás előtt 15 perccel befejeződik)
Helyi előadások esetén hosszított nyitvatartással várjuk partnereinket.
Vevőszolgálati és számlázási csoportvezető: Varga-Vizer Viktória, 
mobil: +36-70-436-4173
Informatikai igazgató: Rigó Gábor, mobil: +36-70-436-4231; 165-ös mellék

Debreceni Területi Igazgatóság: 4025 Debrecen, Erzsébet u. 48.
Tel.: +36-52-349-657, mobil: +36-70-436-4287
Nyitvatartás: H – P: 10-18 óráig (a számlázás zárás előtt 30 
perccel befejeződik).
Területi igazgató: Pósa Kálmán, mobil: +36-70-436-4265

Szegedi Területi Igazgatóság: 6726 Szeged, Pillich Kálmán u. 1., 
Tel.: +36 62 555 444, mobil: +36 70 436 4175 Nyitvatartás: H – P: 10-18 óráig 
(a számlázás zárás előtt 30 perccel befejeződik).
Területi igazgató: Radóczki Tibor

A hónap utolsó szombatra eső napjain (amelyeket már nem követ 

adhatók le a megrendelések, minden hónap utolsó naptári napján 
24.00 óráig. Területeink nyitvatartási rendje vonatkozik a hónap 
utolsó munkanapjaira is!

Forever Resorts 

Tel.: +36-32-485-300, fax: +36-32-485-285 www.kastelyszirak.hu 

Sasfészek Étterem, tel.: +36-1-291-5474, www.sasfeszeketterem.hu. 

A Forever Resorts magyarországi intézményeinek ügyvezető igazgatója 
Lenkey Péter, szálloda igazgató Király Katalin.

 SRBIJA

Telecentar: +381 11 309 6382; +381 65 309 6382
Beogradska kancelarija: 11010 Beograd, Kumodraška 162

Radno vreme telecentra: ponedeljak, utorak i četvrtak 12:00-18:30; 
sreda i petak 9:00-16:30
Direktor: dr Branislav Rajić
Lekari konsultanti: dr Biserka Lazarević i dr Predrag Lazarević: +381 23 543 318
+381 65 397 01 32 (telefon, Viber), utorkom i petkom od 14h-16h
Jelena dr Vujasin: +381 65 397 01 31 (telefon, Viber), 
sredom od 19h do 21h i subotom od 17h do 19h

Lekari konsultanti: dr Biserka Lazarević i dr Predrag Lazarević: +381 23 543 318
+381 65 397 01 32 (telefon, Viber), utorkom i petkom od 14h-16h
Jelena dr Vujasin: +381 65 397 01 31 (telefon, Viber), 
sredom od 19h do 21h i subotom od 17h do 19h

 
CRNA GORA

Podgorička kancelarija: Kapino polje BB, Nikšić
Telefon (Viber) +381 65 397 0130
Email flppodgorica@t-com.me, flp.podgorica@flp.co.rs

 
SLOVENIJA

SPLETNA TRGOVINA: webshop.forever.si
(dežurni telefon za spletno trgovino 064 259 222)
Prodaja Ljubljana: Stegne 15, 1000 Ljubljana
telefon: +386 1 562 36 40; mobilni telefon: +386 40 559 631
email za naročila: narocila@forever.si
Delovni čas: ponedeljek 12:00-20:00, torek-petek 09:00-17:00
Telefon: +386 1 562 36 40, email: info@forever.si, www.forever.si
Prodaja Lendava/Lendva: Kolodvorska ulica 6, 9220 Lendava
telefon: +386 2 575 12 70; email: lendva@forever.si
Delovni čas: ponedeljek-petek 09:00-17:00
Direktor: Andrej Kepe
Zdravnik svetovalec: Miran Arbeiter, dr.med. - +386 41 420 788

 
HRVATSKA

www.foreverliving.hr
Zagrebački ured: 10000 Zagreb, Trakošćanska 16, 
Telefon: + 385 1 3909770; 3909773 ili 3909775; Faks: + 385 1 3909 776 
Otvoreno: ponedjeljak i četvrtak od 09:00 do 20:00, 
utorak, srijeda i petak od 09:00 do 17:00 
Voditeljica ureda: Branka Džaja
Naručivanje e-mailom: foreverzagreb@foreverliving.hr 
Edukacije u uredima Zagreb : ponedjeljak i četvrtak od 18:00h 
Telefonski liječnici: Telefonski savjeti mr. ph. Milica Sirotković.
Pozivati možete utorkom i četvrtkom od 10:00 do 13:00 h.
Broj mobitela: 091 4196101
Upite možete slati i na e-mail: savjeti@foreverliving.hr

 
SHQIPËRIA

Zyra e Tiranës: Rr. Selim Brahja 110. Sank – Tirana 
Tel./Fax: +355 44 500 866
Hapur: ditët e punës 9.00-13.00 dhe 16.00-20.00
Drejtor rajonal:  Attila Borbáth, cel: +355 69 40 66 810, +36 70 436 4293
Shef Zyre: Xhelo Kiçaj: Cel: +355 69 40 66 811

www.foreveralbania.com

 
KOSOVA

Area Manager: Mr Sc Lulzim Tytynxhiu, 
+ 383 49 866 865
email: lulzimt@foreverliving.hu
webshop: www.foreverkosovo.com

BOSNA I HERCEGOVINA
Centralna kancelarija: - adresa: Trg Đ. D. M. broj 3, 76300 Bijeljina
tel: +387-55-211-784, +387-55-212-605, fax: +387-55 -221-780
Radno vrijeme - ponedjeljak-petak: 9:00 – 17:00

Direktor FLP BiH: dr Slavko Paleksić

 Ured u Sarajevu - adresa: Džemala Bijedića 166 A, 71000 Sarajevo
tel: +387-33-760-650, +387-33-470-682, fax: +387-33-760-651
Radno vrijeme - ponedjeljak, četvrtak, petak: 09:00 – 16:30,
utorak, srijeda: 12:00–20:00

Rukovodilac ureda: Enra Ćurovac-Hadžović
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KAKO KORISTITI INTERNET PRODAVNICU I DRUŠTVENE MREŽE 

Ulogujte se na www.flpshop.rs ili www.flpshop.me sa vašim kodnim brojem i lozinkom. 

Izaberite proizvod koji želite da podelite putem mejla, Facebooka, Twittera ili Pinteresta. 
Opcije se nalaze u desnom gornjem uglu u odnosu na sliku proizvoda.

Izaberite željenu opciju i pošaljite vašem novom kupcu ili Povlašćenom korisniku.
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AZ ÖN SZPONZORÁNAK NEVE ÉS KÓDJA:
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Finansirajte svoj 
letnji raspored 
uz pomoć
Forevera

IME I KODNI BROJ VAŠEG SPONZORA:
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